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GARANTIE
5  A N S Fabrication 

française

 

100%
 RECYC LÉES

Poids (kg) Ref
Banc 80 BA0395
Banquette 49 BA0396
Fauteuil 62 BA0397

BANC BANQUETTE ET FAUTEUIL LANDRESSE
Une gamme fonte et plastique recyclé complète, écologique, économique et sans entretien.
Lames chanfreinées et renforcées de section 5 x 12 cm. Pieds en fonte laqués noires. Fixation par 4 goujons d’ancrage (en option). Livré en kit (possibilité d’être livré monté 
avec une plus value).

Banc : Longueur 180 cm. Largeur 63 cm. Hauteur d’assise 47 cm. Hauteur totale 76 cm.

Banquette : Longueur 180 cm. Largeur 39 cm. Hauteur d’assise 43 cm

Fauteuil :Longueur 67 cm. Largeur 63 cm. Hauteur d’assise 47 cm. Hauteur totale 76 cm.

Choix des coloris pour les lames :

Sable 
recyclé

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

Poids (kg) Ref
Paire de pieds fonte 53 BA0109

Ref
Kit 4 goujons d’ancrage AC0931

Fabrication 
française

Ref
Banc Mons 6 lames BA2020
Banc Liège 5 lames BA2021

Poids (kg) Ref
Banc pieds fonte 
lames droites

53 BA0110

50
BA0111

Banc pieds fonte 
lames arrondies BA0112

BANC MONS

6 lames en pin du Nord traité autoclave classe IV certifié FSC épaisseur 3,5 cm. 
Pieds en fonte traitée antirouille finition peinture laquée noire. A sceller. A 
monter.

Dimensions: longueur : 180 cm, profondeur : 560 cm, hauteur totale : 690 cm 
hauteur d’assise 410 cm. Poids : 42 Kg

BANC VEZELAY
Résistant par sa structure. Idéal en tout milieu
Lames en bois exotique teinté finition lasurée de 35 mm d’épaisseur. Pieds en fonte noire 
oxyron sur fond anti-oxydant (RAL 9005). Visserie galvanisée à chaud EN14610/EN14713

Livré démonté et emballé. Accoudoirs en option.

Dimensions : disponible en 2 longueurs, 180 ou 200 cm. Profondeur 57 cm. Hauteur 73 cm. 
Hauteur d’assise 44 cm. Poids 50 Kg en 180 cm.  

Pieds fonte d’aluminium
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https://www.declic.fr/banc-banquette-et-fauteuil-landresse.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-mons.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-vezelay.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Fabrication 

française

Forme Poids (kg) Ref
Lames droites 180 cm 53 BA0121
Lames droites 200 cm 56 BA0122
Lames arrondies 180 cm 53 BA0125

BANC MONTAUBAN
Traditionnel et qui s’intègre parfaitement dans le paysage urbain
Banc 6 lames de 35 mm d’épaisseur. Rapport qualité/prix exceptionnel. Esthétique et très résistant. Bois exotiques traités insecticides, fongicides, 
hydrofuges et antiparasites. Teinté finition lasure. Pieds fonte FLG 250 finition peinture noire oxyron sur fond anti-oxydant. Visserie galvanisée à chaud 
EN14610/EN14713. Visserie de scellement non comprise. 

Fixation : pieds pré-percés pour permettre le scellement. Livré démonté.

Ref
Lot de 2 pieds banc BA0105

6 lames droites non percées BA0107
BA0108

Ref
BA0115

BANC LIMOGES
Fonctionnel avec les 10 lames insérées et protégées par les pieds en fonte
Bancs de 10 lames en bois exotique avec protection fongicide et hydrofuge. Lames 
enchâssées dans les 2 piètements en fonte. Dossier et assise renforcés. Pieds fonte 
peinture epoxy au four noire. A sceller.

Dimensions : épaisseur des lames 4 cm. Profondeur 59 cm.

Longueur 200 cm. Largeur 61 cm. Hauteur totale 75,50 cm. Hauteur assise 42 cm. Poids 
76,3 Kg.

Lames prisonnières

Long. (cm) Ref
180 BA0305
65 BA0306

BANQUETTE CHAMROUSSE
Design et solide banquette pour les villes et les parcs
Lames épaisseur 3,5 cm parfaitement bloquées dans le cadre acier. Bois exotique et pieds acier peint avec oxiron au four

2 dimensions possibles : 180 cm ou 60 cm. Profondeur 37,5 cm. Hauteur 40,8 cm. Réservation dans les pieds pour fixation au sol par scellement.

Poids de la banquette 31,1 Kg. Poids du fauteuil sans dossier 23,5 Kg.

https://www.declic.fr/banc-montauban.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-limoges.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banquette-chamrousse.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
françaiseBANC ET FAUTEUIL MENTON

Gamme sobre, simple et élégante pour tous de 7 à 77 ans.
Banc en 2 dimensions (120 et 180  cm) avec assise et dossier en chêne certifié PEFC (densité 700kg/m²) 
épaisseur 3,6 cm avec finition lasurée acajou ou chêne clair. Structure acier tube de 3 cm x 5 cm peinture 
sur zinc et grand choix de couleurs (voir RAL ci-dessous). Avec ou sans accoudoirs d’épaisseur 8  mm. 
Fixation sur platines, par tiges d’ancrage fournies. Lames de bois pré-percées pour faciliter le montage.

Profondeur 40 cm. Hauteur 82 cm. Hauteur d’assise 45 cm. 

Banc 180 cm sans accoudoirs

Fautueil 60 cm avec accoudoirs

Banc 180 cm avec accoudoirs

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Couleur Long. (cm) Poids (kg) Ref

Banc 120 cm Chêne clair 120 44 BA0770
Acajou BA0771

Banc 180 cm Chêne clair 180 55 BA0772
Acajou BA0773

Fauteuil Chêne clair 60 26 BA0775
Acajou BA0776

BANC ET FAUTEUIL SENIOR MENTON
Spécial seniors : rehausse de 10 cm avec repose-pieds et accoudoirs adaptés.
Banc disponible en 2 dimensions (120 et 180 cm) et fauteuil de 60 cm. Pour la version 180 cm, renfort de l’assise par un berceau. Structure en tube acier 3 cm 
x 5 cm peint sur zinc (voir coloris au choix et d’épaisseur 2 mm. Assise et dossier en chêne certifié PEFC épaisseur 3,6 cm, largeur 11,5 cm (densité 700kg/m²). 
Finition lasurée chêne clair ou acajou. Fixation sur platines, tiges d’ancrages fournies. Lames de bois pré-percées pour faciliter le montage.  

Options recommandées : 2 accoudoirs pour un banc de 180 cm, 1 accoudoir pour un banc de 120 cm, nous consulter. 

Profondeur 40 cm. Hauteur totale 95 cm. Hauteur d’assise 54 cm

Coloris pour les piétements :

3004 3020 5010 6005 7044

8017 9005 9010 Corten Gris

Choix de finition lasurée des lames :

Acajou Chêne clair

Coloris pour les piétements :

3004 3020 5010 6005 7044 8017

9005 9010 Corten Gris

Choix de finition lasurée des lames :

Acajou Chêne clair

Modèle Couleur Forme Poids (kg) Ref

Banc 120 cm

Chêne clair Sans accoudoirs 31 BA0764
Acajou BA0764A
Chêne clair Accoudoirs classiques 34 BA0765
Acajou BA0765A

Banc 180 cm

Chêne clair Sans accoudoirs 42 BA0777
Acajou BA0777A
Chêne clair

Accoudoirs classiques
45 BA0797

Acajou BA0797A

Fauteuil Chêne clair BA0761
Acajou BA0761A

https://www.declic.fr/banc-et-fauteuil-menton.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-et-fauteuil-menton-senior.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Modèle Matériaux Long. (cm) Poids (kg) Ref

Banc Bois, Acier
120 68 BA0010
180 85 BA0011

Chaise 45 50 BA0012
Banc Acier 180 87 BA0014
Tabouret

Bois, Acier
45 38 BA0015

Banquette
120 49 BA0016

180 61 BA0017
Acier 63 BA0018

BANC ET BANQUETTE SORIA
Ligne épurée et design mélangeant bois et acier
Une gamme comprenant des bancs et des banquettes de 2 longueurs différentes (120 et 180 cm), une chaise et un tabouret de 45 cm. Chaque modèle de 
banc et banquette est disponible tout acier ou mélangeant bois et acier. La chaise et le tabouret ne sont disponibles qu’en version bois et acier. Dans la 
version acier et bois, l’assise et le dossier sont en chêne PEFC lasuré. Dans la version acier, l’assise et le dossier sont en acier galvanisé peint. Piétement 
450 x 450 mm en acier de 8 mm d’épaisseur;

Fixation par tiges d’ancrage non fournies. Livré prêt à monter.
Coloris des piétements:

3004 3020 5010 6005 7044 8017

9005 9010 Corten Gris

Coloris assise et dossier

Acajou Chêne clair

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

BANC ET BANQUETTE RIGA
Style épuré et contemporain
Banc composé d’un châssis renforcé de 8 mm en acier galvanisé découpé au laser avec une barre de renfort placée sous l’assise et derrière le dossier. Assise et dossier en 
mélèze, visserie inox. Dossier technique ajusté à l’assise profonde pour un grand confort. Finition peinture polyester haute résistance. Fixation par 4 points d’ancrage. Adapté 
à tout type d’environnement urbain, parcs et jardins etc.

Longueur 180 cm Profondeur 48 cm Hauteur 80 cm Hauteur d’assise 45 cm.

Couleurs au choix:

7016 mat 3020 6005 7015 7016

7022 7024 7037 9005

Long. (cm) Poids (kg) Ref
180 27 BA0370
200 27,50 BA0371

BANQUETTE MASSAT
Banquette 3 lames en bois exotique vernies certifié FSC épaisseur 35  mm. 
Pieds en fonte traitée antirouille finition peinture laquée noire. Livrée prête 
à monter. 

2 dimensions possibles : longueurs 180 cm ou 200 cm. Largeur 36 cm. Hauteur 
d’assise 38 cm. 

Banc acier bois

Banquette acier

Chaise, acier bois

https://www.declic.fr/banc-et-banquette-soria.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-et-banquette-riga.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banquette-massat.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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NOUVEAU

Modèle Matériaux Ref
3 lames Inox martelé BA0023
6 lames BA0024
3 lames Inox poli BA0025
6 lames BA0026

BANC VILNIUS
Banc composé de pieds en inox 304L martelé ou poli et de lames en bois exotique disponible en 2 versions, 3 lames ou 6 lames. Bois fongicide, hydrofuge et 
vernis. 

Ancrage par vis M10 X 100 mm non fournies.

Longueur 181,6 cm Largeur totale 56,4 cm Hauteur totale 76,3 cm Hauteur d’assise 42,6 cm

NOUVEAU

Long. (cm) Ref
200 BA0041

BANC TALLIN
Banc composé de piétement fonte + peinture oxyron et d’une assise et dossier en bois 
de Guinée vernis (fongicide et hydrofuge). Assise et dossier large pour un meilleur 
confort. Parfaitement adapté pour vos milieux urbains, parcs et jardins. Disponible en 
1,75 mètre et 2 mètres.

Largeur 63,7 cm Hauteur totale 8,32 cm. Hauteur d’assise 45 cm

Longueur 200 cm.

Matériaux Ref
Bois tropical / exotique BA6007
Pin traité BA6008

BANC MEDINA
Banc 5 lames en pin traité autoclave ou bois exotique vernies et fixées par vis 
en acier inoxydable. Piétement en acier moulé, martelé et peint. Couleur grise. 5 
lames de 3,5 cm x 11 cm x 180 cm. 

Longueur 180cm Largeur 62 cm Hauteur d’assise 45 cm Hauteur totale 79 cm

Chaise, acier bois

https://www.declic.fr/banc-vilnius.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-tallin.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-medina.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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BANC ET FAUTEUIL APT VERSION FONTE
Banc ou fauteuil d’un design léger adapté aussi au milieu marin
Banc et fauteuil en bois exotique ou pin avec piétement en fonte d’aluminium peinte en noir martelé. Bancs 6 ou 7 lames en bois en bois exotique de 3,5 cm 
d’épaisseur fixées par des vis en acier inoxydables. Existe aussi avec des lames en plastique recyclé noir, nous consulter.

Tiges de scellement fournies.

Dimensions banc simple  7 lames: Longueur 180 cm. Hauteur totale 79,4 cm. Hauteur d’assise 45 cm. Profondeur d’assise 45,8 cm. Profondeur totale 
63,3 cm.

Double banc 7 lames : Longueur 300 cm. Hauteur totale 79,4 cm. Hauteur d’assise 45 cm. Profondeur totale 63,3 cm. Profondeur d’assise 45,8 cm. 

Fauteuil 7 lames: Longueur 70 cm. Hauteur totale 79,4 cm. Hauteur d’assise 45 cm. Profondeur totale 63,3 cm. Profondeur d’assise 45,8 cm.

Banc 6 places, longueur 300 cm

Fabrication
européenne

NOTRE
SÉLECTION

BANC GALWAY
Un intemporel en stratifié compact
Piétements en fonte FGL-250. Apprêt noir anti-rouille sur 
piètement en fonte. Assise et dossier en stratifié compact HPL 
finition TECK ajourée épaisseur 18 mm. Le stratifié compact 
est composé de couches de papier kraft enduites de résine 
et compressées. Ne nécessite aucun entretien. Résistant 
aux intempéries, rayures et chocs grâce à sa densité élevée. 
Visserie inox.

Livrés en kit à monter. Kit de fixation au sol fourni.

Longueur 180 cm. Profondeur 59 cm.

Banc 6 lames: Hauteur 68 cm. Hauteur d’assise : 40 cm Poids 
57,6kg

Banc 5 lames : Hauteur 75    cm. Hauteur d’assise  : 42,3  cm. 
Poids 56,5kg

BANC WICKLOW
Structure en tube acier 5 x 4 cm et en tube de Ø 42mm. Assise et dossier 
stratifié compact HPL résistant au feu, à l’humidité et aux chocs. Sans entretien. 
Traitement par cataphorèse + thermolaquage selon RAL ci-joint. A sceller par 
boulonnage. Existe en 2 versions soit composé de 9 lames d’épaisseur soit de 
panneaux de 18mm d’épaisseur finition teck  

Existe en version chaise, tabouret et fauteuil, nous consulter.

Livré en kit. Fixation par chevillage au sol béton (kit de fixation au sol fourni). 

Banc 9 lames Longueur 175 cm. Profondeur 59 cm. Hauteur totale 74 cm. 
Hauteur d’assise 43 cm. Poids 32,9kg

Banquette Longueur 175 cm. Profondeur 55 cm. Hauteur d’assise 45 cm. Poids 
20,9kg

Banc panneau Longueur 175 cm. Profondeur 59 cm. Hauteur d’assise 45,6 cm 
Hauteur totale  74 cm. Poids 53,1kg.

Banquette panneau Longueur 175 cm. Profondeur 55 cm. Hauteur d’assise 45 
cm. Poids 30,6kg

Modèle Ref
Fauteuil pin pieds fonte BA0221
Banc pin pieds fonte, 1.80 m BA0224
Banc bois tropical pieds fonte, 1.80 m BA0225
Fauteuil, bois tropical avec accoudoirs BA0227
Banc bois tropical, pieds fonte, 3 m BA0229

Ref
Banc bois tropical, pieds alu, 1.80 m BA6009
Banc pin pieds alu, 1.80m BA6010
Fauteuil bois tropical pieds alu BA6011
Fauteuil pin pieds alu BA6012

BANC ET FAUTEUIL  APT PIEDS ALU
Bancs et fauteuils avec pieds en aluminium anodisé (AG3), et 7 
lames en bois exotique ou en pin vernis de 3.5  cm d&rsquo é 
paisseur.Visserie inox.   Dimensions  : largeur 63,3  cm, longueur 
180 cm, hauteur 79,4 cm hauteur d&rsquo assise  44,8 cm.

Modèles Long. (cm) Ref
5 lames arrondies 56 BA0791
6 lames arrondies 58 BA0790

Ref
BA0794

https://www.declic.fr/banc-et-fauteuil-pieds-fonte-apt.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-galway.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-wicklow-175cm-panneau.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Long. (cm) Poids (kg) Ref
200 35 BA0322

BANC EVIAN
Un classique du banc métal alliant sécurité et esthétisme
Banc métal perforé épaisseur 20/10ème. Renfort métal à 
l’accroche des pieds. Peinture poudre polyester cuite à 200 
degrés après dégraissage et phosphatisation. RAL 6005 en 
standard. Autres coloris avec plus-value (RAL HS).

Perforation conforme à la norme NFS34-201 concernant les 
équipements de jeux à usage collectif pour enfants (coincement 
des doigts).

Longueur 200 cm. Largeur 47 cm. Hauteur totale 75 cm. Hauteur 
assise 38 cm. Poids 35 Kg.

En standard RAL :

6005

Autres couleurs avec plus-value :

5003 8014 8019 9003 1021 3003 3020 5010 6029 9005

Fabrication 
française

Modèle Poids (kg) Ref
2 pieds 28 BA0410
3 pieds 35 BA0411

BANC LONGWY
Traditionnel et sécurisé, un banc à la fois résistant et économique
Banc en métal perforé (trou de 1 cm évitant le passage des doigts) réalisé d’une seule 
pièce cintrée avec bords pleins pliés rabattus. Peinture cuite au four sur sous-couche 
d’apprêt après phosphatisation. Couleur par défaut Vert RAL 6005 (autres RAL au choix 
avec plus value). Existe avec 2 ou 3 pieds. A sceller. 

Option : traitement supplémentaire pour milieu agressif (nous consulter).

Longueur 200 cm. Profondeur 65 cm. Hauteur totale 75 cm. Hauteur d’assise 37 cm. 

RAL standard 6005

Renfort central avec un 3iem pied

Autres couleurs avec plus-value :

1023 3003 3020 5003 5010 6005 6021 8019 9005 9010

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Long. (cm) Poids (kg) Ref

Banquette 150 94 BA0144
BA0144T

Siège 54 35 BA0147
BA0147T

BANC ET SIEGE ANCENIS
Littérature et nature se marient dans des lignes épurées
Robuste et original, en acier très épais de 10 mm pour le banc et de 8 mm pour le siège. Acier traité et peinture poudre 
époxy (RAL au choix ci-dessous). A sceller par tiges d’ancrage non fournies.

Disponible sans texte. Version avec texte proposé en découpe laser dans l’acier. 4 phrases au choix pour le banc :

«La rêverie est le clair de lune de la pensée» J. Renard

«On ne voit bien qu’avec le cœur. L’essentiel est invisible pour les yeux» A. de Saint-Exupéry

«Les folies sont les seules choses que l’on ne regrette pas» O. Wilde

«Il faut viser la lune parce qu’au moins si vous échouez vous finissez dans les étoiles» O. Wilde

Une phrase pour le siège : «La nature n’est qu’un dictionnaire» C. Baudelaire

Autre texte sur demande en fonction du nombre de bancs et de caractères

Banc Longueur 115 cm Profondeur 40 cm Hauteur d’assise 41 cm

Siège Longueur 54 cm Profondeur 41 cm Hauteur d’assise 42 cm

Couleurs au choix:

1023 2004 3027 5018

6019 7016 9005 9010

https://www.declic.fr/banc-evian-20-10eme.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-longwy.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Poids (kg) Ref
Banc 52 BA0415
Banquette 28 BA0417

BANC ET BANQUETTE MENTON MÉTAL
Sobre, élégant et confortable
Structure acier tube de 3 cm x 5 cm, assise et dossier en tôle pliée épaisseur 2 mm. Peinture sur zinc avec un grand choix de couleurs. Fixation sur platines. 

Longueur 1,80 m. Profondeur 40 cm. Hauteur des bancs 82 cm. Hauteur d’assise 45 cm.

3004 3020 5010

6005 7044 8017

9005 9010 Corten

Gris

Poids (kg) Ref
50 BA0161

BANC NEW YORK
Banc au design moderne et épuré
Assise et dossier en tôle d’acier, 
peinture cuite au four sur couche 
d’apprêt. Piétement en fonte ductile. 
Finitions  : assise martelée marron 
et piétement martelé noir.  Livré 
démonté. Longueur 181 cm. Largeur 
64 cm. Hauteur totale 78 cm. Hauteur 
assise 41,20 cm. Poids 50 Kg.

Poids (kg) Ref
50 BA0162

BANC PHILADELPHIE
S’intègre parfaitement par son design dans la nature
Banc de tôle d’acier aux motifs inspirés de la nature. 
Piétement en fonte ductile, Assise et dossier en acier. 
Couleurs  : assise martelée marron et piétement martelé 
noir. Peinture cuite au four sur couche d’apprêt.

Livré démonté.

Longueur 181 cm. Largeur 63,80 cm. Hauteur totale 77,40 
cm. Hauteur assise 41,30 cm. Poids 50 Kg.

Ref
BA0483

BANQUETTE ZÉNITH
Piétement tube ovoïde inox, finition poli brillant. Assise et dossier 
disponibles en lattes bois exotique (certifié FSC) et en tube inox. 
A sceller ou sur platine (au choix). Inox 304 L.
Hauteur d’assise 42 cm 
Longueur : 170 cm

https://www.declic.fr/banc-et-banquette-menton.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-new-york.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-philadelphie.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-et-banquette-zenith.html
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Modèle Poids (kg) Ref
Banc 38 BA0200
Banquette 32 BA0202

BANC ET BANQUETTE BURIE
Banc 5 lames original s’intégrant en milieu naturel
En pin autoclave classe IV ou en châtaignier (nous consulter). Visserie en acier galvanisé. Livré pré-monté. A sceller. 

Banquette : section piétement 12 cm x 12 cm, section lames 4,5 cm x 14,5 cm.  Longueur 200 cm. Largeur 30 cm. Hauteur d’assise 40 cm.

Banc : section piétement 3,6 cm x 9,5 cm section lames 4,5 cm x 9,5 cm. Longueur 200 cm. Profondeur 32 cm. Hauteur d’assise 50 cm. Hauteur totale 95 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

BANC ET BANQUETTE TOUZAC
En bois naturel, s’intègre dans les milieux préservés
En pin traité classe IV ou en châtaignier (nous consulter). Pieds et traverses 12 cm 
x 12 cm. Lames 19,5 cm x 4,5 cm d’épaisseur. Longueur 200 cm. Visserie acier 
galvanisé. Livrée pré-monté. A sceller ou à visser. 

Poids (kg) Ref
31,50 BA0263

BANC MONTLIEU
Banc anglais traditionnel de nos parcs et jardins
Banc en bois d’eucalyptus FSC style alpin. 

Livré démonté et emballé dans une caisse.

Longueur 182 cm. Largeur 49 cm. Hauteur totale 92,30 cm. Hauteur assise 42 cm. Poids 
31,5 Kg.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Ref
BA0114

BANC BISCAROSSE
Banc brut, naturel et personnalisable
Banc en pin traité autoclave classe IV. Personnalisable (gravure et peinture) pour 
apporter votre identité avec sobriété (à préciser à la commande). Livré pré -monté, 
à sceller. Visserie galvanisée.

Piètements : 12 cm x 12 cm. Planches du banc 19,5 cm x 4,5 cm.

Longueur 200 cm. Hauteur totale 83 cm. Hauteur assise 48 cm.

Modèle Poids (kg) Ref
Banc 42 BA0248
Banquette 34 BA0252

https://www.declic.fr/banc-et-banquette-burie.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-et-banquette-touzac.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-montlieu.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-biscarosse.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Fabrication
européenne

NOTRE
SÉLECTION

Poids (kg) Ref
20 BA5353

BANC BLOIS
Banc léger, simple et moderne
Banc en polypropylène résistant aux UV, sans entretien, traité anti-
graffiti. Fixation au sol par scellement, réservation dans les pieds. 
Visserie en acier inoxydable. Piétements en polyéthylène haute 
densité et fibre de verre.

Longueur 164 cm. Largeur 62,50 cm. Hauteur totale 78,40 cm. Hauteur 
assise 44,80 cm. Poids 20 Kg.

Couleurs au choix:

3020 5004 5005 6029 7021 8017

Fabrication
européenne

Ref
BA5369

BANC PHILADELPHIE 
POLYETHYLENE
En polyéthylène haute densité,banc très résistant
Banc en polyéthylène de haute densité (HDPE) pour 
l’ensemble assise et dossier. Piétements en polyéthylène 
haute densité et fibre de verre. Traitement anti UV et anti 
graffitis. Sans entretien. Visserie en acier inoxydable. 

Longueur 170 cm. Largeur 74,20 cm. Hauteur totale 83 cm. 
Hauteur assise 45 cm.

Coloris assise et dossier à préciser à la 
commande :

1021 1026 2004 3020 5004

5005 6029 7021 8017

Fabrication
européenne

Poids (kg) Ref
27 BA5324

BANC FLEURANCE
Des tons jeunes et mode pour un banc confortable
Banc en polyéthylène haute densité, sans entretien, résistant aux UV, traité anti-graffiti. Disponible en plusieurs couleurs. Sans oxydation, ne nécessite aucune 
maintenance. Très grande résistance aux impacts et produits chimiques. Visserie en acier inoxydable. Piétements en polyéthylène haute densité et fibre de verre.

Longueur 170 cm. Largeur 74,20 cm. Hauteur totale 83 cm. Hauteur assise 44,80 cm. Poids 27 Kg.

Plastique recyclable
1021 1026 2004 3020 5004 5005 6029 7021 8017

https://www.declic.fr/banc-blois.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-philadelphie-polyethylene.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-fleurance.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Fabrication 
française

Finition Poids (kg) Ref
Gris sablé

240
BA5365

Blanc sablé BA5366

BANQUETTE FLOIRAC
Banquette aux lignes simples et classiques
Banquette béton fabriquée d’une seule pièce. Finition 
sablée. Dessus gommé pour une assise confortable.

Longueur 150  cm. Largeur 50  cm. Hauteur d’assise 
45 cm. Poids 240 Kg.

Finitions possibles:

Blanc sablé Gris sablé

Fabrication 
française

Modèle Poids (kg) Ref
Gris sablé longueur 150

255
BA0946

Ocre sablé longueur 150 BA0948
Blanc sablé longueur 150 BA0949
Gris sablé longueur 200

310
BA0956

Ocre sablé longueur 200 BA0957
Blanc sablé longueur 200 BA0958

BANQUETTE NONZA
Banquette monobloc et autostable
Finition béton gris sable, ocre sablé ou blanc sablé. Angles arrondis. A poser ou 
a sceller (tiges filetées de ø 16  mm non fournies). Existe aussi en 50  cm (nous 
consulter).

Longueurs 150 et 200 cm. Profondeur 44 cm. Hauteur d’assise 44 cm. Poids 255 Kg 
et 310 Kg.

Finitions au choix :

Blanc sablé Gris sablé Ocre sablé

Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Finition Poids (kg) Ref
Gris sablé 588 BA0748

Ocre sablé BA0749

294 BA0751
Gris sablé BA0752
Ocre sablé 880 BA0753
Gris sablé BA0754
Ocre sablé 1054 BA0755
Gris sablé BA0757
Ocre sablé 1470 BA0759
Gris sablé BA0760

BANQUETTE LOIRON
Simple et design pour s’intégrer partout
Banquette en béton sablé, angles avec chanfreins de 2 cm x 2 cm. 

Levage et manutention par sangle (non fournies). 

Existe en 5 longueurs et 2 finitions.

Profondeur 50 cm. Hauteur d’assise 50 cm.

5 longueurs au choix

https://www.declic.fr/banquette-floirac.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banquette-nonza.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banquette-loiron.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Fabrication 

française

Modèle Poids (kg) Ref
Banc simple 220 BA5315
Banquette 136 BA5328

BANC ET BANQUETTE MONTLOUIS
Confort et robustesse, en béton teinté dans la masse
Sans fixation apparente. Insensible aux intempéries. Sans arête saillante ni fixation apparente. 
Sans entretien. Anti-graffiti. Livré en kit. Facile à monter. Assemblage par visserie inox et écrou 
frein. A sceller par des trous prévus dans les pieds.

Banc Longueur 200 cm. Profondeur 38 cm. Hauteur totale 79 cm. Hauteur d’assise 43 cm. Poids 
220 Kg.

Banquette Longueur 200 cm. Profondeur 38 cm. Hauteur d’assise 43 cm. Poids 136 Kg.

Choisissez votre couleur à la demande :

Chêne Frêne Tilleul

Fabrication 
française

Forme Long. (cm) Poids (kg) Ref
Modèle droit 180 350 BA0910
Courbe 200 300 BA0920

BANC MELUN
Convivial, sans entretien, convient aux écoles, entourage d’arbres et 
place
Banc en béton composé de 3 bancs courbes pour faire un demi-cercle.  Finition 
lisse blanc. Épaisseur de l’assise 10 cm. A sceller par tiges de scellement (non 
fournies).

Dimensions du banc courbe : Longueur extérieure 179 cm, Longueur intérieure 
138 cm, Profondeur 42 cm, Hauteur 41 cm. Poids 298 Kg.

Dimensions du banc droit  : Longueur 199 cm, Largeur 42 cm, Hauteur 41 cm, 
Poids 342 Kg

Fabrication 
française

Modèle Couleur Finition Poids (kg) Ref

Version banc Pin autoclave Béton blanc 90 BA0819
Béton gris BA0859

Banquette Chêne naturel Béton blanc 40 BA0825
Béton gris 75 BA0865

BANC ET BANQUETTE  GIVORS
Très économique, belle épaisseur de lames et des possibilités de couleurs
Piétement en béton armé blanc ou gris. 4 lames en pin Douglas traité autoclave lasurées d’épaisseur 5,5 cm disponibles en finition pin traité ou 5 coloris. Boulonnerie 
acier galvanisé.  Scellement possible.

Banc Longueur 190 cm. Profondeur 65 cm. Hauteur totale 71 cm. Hauteur d’assise 38 cm. Poids 90 Kg.

Banquette Longueur 190 cm. Profondeur 33 cm. Hauteur 38 cm. Poids 40 Kg.

Choisissez votre couleur de lattes :

Rouge Jaune Bleu Chêne 
naturel

Vert Pin 
autoclave

Béton 
blanc

Béton gris

https://www.declic.fr/banc-et-banquette-montlouis.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-melun.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/banc-et-banquette-givors.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

NOTRE
SÉLECTION

Long. (cm) Poids (kg) Ref
Version standard 180 140 TA1313
Version PMR 240 160 TA1314

ENSEMBLE MONTPEZAT
La plus classique des tables de pique-nique en plastique recyclé et sans entretien
Sans entretien et résistant aux intempéries. Lames renforcées de section 5 x 12 cm. Pieds rallongés pour un scellement dans un massif béton. Livré pré-
monté (possibilité d’être livré monté avec une plus value). Trou parasol avec molette de maintien en option. Existe en version PMR avec une rallonge sur l’un 
des côtés du plateau. 

Version standard : Longueur 180 cm. Largeur 140 cm. Hauteur assise 45 cm. Hauteur totale 75 cm.

Version PMR:Longueur 240 cm. Largeur 140 cm. Hauteur d’assise 45 cm.  Hauteur totale 82 cm.

Coloris au choix :

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Poids (kg) Ref
185 TA0012

ENSEMBLE LUBECK
La table de pique-nique carrée en version recyclée
Tables de pique-nique en plastique recyclé, sans entretien, imputrescible et résistant aux intempéries pour 8 personnes. Lattes de section 4 x 12 cm. Fixation par 4 
goujons d’ancrage en option. Livrée démontée. Coloris panachables lattes et pieds.

Plateau de 188 cm de côté. Hauteur totale 80 cm. Hauteur d’assise 48 cm. Poids 185 Kg

Longueur 188 cm. Largeur 188 cm. Hauteur totale 80 cm. Hauteur assise 48 cm. Poids 185 Kg.

Couleurs au choix :

Sable 
recyclé

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

https://www.declic.fr/ensemble-montpezat.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-lubeck.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Poids (kg) Ref
140 TA0710

ENSEMBLE TOURNAN PIN
Tables de pique-nique carrée pour plus de convivialité
Ensemble en pin traité autoclave classe IV de 8 places. Pieds : 14 cm x 14 cm. Lames : 3,5 cm x 14,5 cm. Plateau carré de 126 cm de côté. Encombrement total au 
sol : 213 cm x 213 cm. Accès facile sur 4 côtés. Grande résistance. A poser. Kit de scellement en option

Hauteur totale 75 cm. Hauteur assise 35 cm. Poids 140 Kg.

Modèle renforcé. Lames de 3.5 cm d’épaisseur. Poutres lamellées-collées.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Fixations Poids 
(kg) Ref

A sceller
122

TA1370
A poser TA1371

ENSEMBLE TOUZAC
Ensemble en pin traité autoclave classe IV (certifié PEFC, CTB B+ et CTB 
P+) ou châtaigner (naturellement imputrescible). Pieds et traverses 12 cm x 
12 cm. Lames 14,5 cm et 4,5 cm d’épaisseur. Livré pré monté. A sceller sur 
longueur des pieds ou à poser au sol avec équerres de fixation (fournies). 
Visserie acier galvanisé. 

Dimensions Longueur 200 cm. Largeur totale 173 cm. Poids 122 Kg. 

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

NOTRE
SÉLECTION

Fixations Poids (kg) Ref
Avec surlongueur à sceller A sceller 127 TA1220
A poser A poser 125 TA1221

ENSEMBLE BOULOGNE
Ensemble classique, esthétique et résistant
Table de pique-nique en pin autoclave classe IV. Épaisseur des lames, plateau 
et siège de 4.5 cm. Double entretoises. Visserie INOX non apparente.  Livré prêt 
à monter. Existe en version PMR.

Longueur 200 cm. Hauteur 75 cm. Largeur du plateau 78 cm. Largeur au sol 
150 cm.

https://www.declic.fr/ensemble-tournan-pin.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-touzac.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-boulogne.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Pose Poids (kg) Ref
sans 100 TA0320
avec 130 TA0321

ENSEMBLE MOULINS
Table de pique-nique avec accès facile
Ensemble pique-nique 8 personnes avec ou sans dossier. Sapin du 
Nord traité autoclave classe IV. Double entretoises. Lattes épaisseur 
4.2 cm. 

Trou pour le parasol pré-perçé. Livrée pré-montée. Diam plateau 
120 cm. Encombrement totale : diamètre 226 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8NOTRE

SÉLECTION

Poids (kg) Ref
125 TA1135

ENSEMBLE PERIGUEUX
Conçu pour les personnes à mobilité réduite
Conçu pour faciliter l’accès aux personnes en fauteuil roulant. Plateau avec 
sur-longueurs de chaque côté. Pieds éloignés pour faciliter l’accès sous la 
table. Épaisseur des lames et du siège  : 4,5 cm. Largeur du plateau 75 cm. 
Doubles entretoises. Pin traité autoclave classe IV. Visserie en Inox.

Longueur 230cm Largeur 75cm Hauteur totale 75cm Poids 125kg.

Longueur 230 cm. Largeur 75 cm. Hauteur totale 75 cm. Poids 125 Kg.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

P.M.RENSEMBLE ALBI PMR
6 ou 8 places et accès fauteuil à chaque extrémité
Ensemble pique-nique 6 à 8 places assises + 2 accès fauteuil à chaque extrémité. Plateau en pin traité autoclave classe IV aspect naturel ou lasuré. Piétement 
acier d’épaisseur 8 mm peinture poudre polyester verte cuite au four. Fixation par tiges d’ancrage. Système de fixation des lames anti-vrille chacune étant fixée 
par 4 tréfonds invisibles.

Dimensions : Longueur plateau 240 cm. Largeur totale 154 cm. Poids 130 Kg.

Épaisseur des lames siège et plateau 4,5 cm.

Acajou Pin 
sylvestre

Ref
Pin traité teinté acajou TA1297

Pin traité naturel TA1296

NOTRE
SÉLECTION

https://www.declic.fr/ensemble-moulins.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-perigueux.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-albi-pmr.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

NOTRE
SÉLECTION

Poids (kg) Ref
109 TA1235

ENSEMBLE COUDROY
Table de pique-nique classique pour espaces publics
En pin traité autoclave classe IV certifié FSC. Lames assise et plateau d’épaisseur 4,5 cm. Largeur du plateau 90 cm. Modèle à sceller anti-vandalisme avec renfort 
métallique à l’intérieur des pieds rendant le sciage impossible. Existe en version PMR (nous consulter).

Longueur 200 cm. Largeur 150 cm. Hauteur totale 75 cm. Hauteur assise 45 cm. Poids 109 Kg.

Renfort métal anti-vandalisme à sceller

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Poids (kg) Ref
122 TA1255

ENSEMBLE FREYMING
Table de pique-nique en pin traité en autoclave classe IV ou en châtaignier (nous 
consulter). Pieds et traverses de section 14,5 cm x 14,5 cm. Section des lames 4,5 cm 
x 14,5 cm. Visserie acier galvanisé. Livrée pré montée. A sceller ou à visser. 

Dimensions : longueur 200 cm. Largeur 173 cm. Hauteur d’assise 45 cm. Poids 122 Kg.

Existe aussi en version PMR.

Longueur 200 cm. Largeur 173 cm. Hauteur assise 45 cm. Poids 122 Kg.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Fixations PMR Poids (kg) Ref
A sceller Non 120 TA1270
A poser 119 TA1272
A sceller Oui 120 TA1275
A poser 119 TA1277

ENSEMBLE NANGIS
Table de pique-nique traditionnel à prix compétitifs
Très bel ensemble pique-nique en pin traité autoclave classe IV ou en châtaignier 
(naturellement imputrescible). Pieds et traverses 4,5 cm x 9,5 cm. Lames plateau et bancs 
de 9,5 cm et d’épaisseur 4,5 cm. Visserie galvanisée. Livré pré -monté.

Plateau Longueur 200 cm. Largeur 74 cm. 

Largeur totale 150 cm.

https://www.declic.fr/ensemble-coudroy.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-freyming.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/ensemble-nangis.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

2  A N S

Forme Poids (kg) Ref
Rectangulaire 102,90 TA1248
Rectangulaire PMR 101,40 TA1294

ENSEMBLE BANDOL
Table de pique-nique résistante et sans entretien
Pieds en tube acier peint de 5 x 4 cm avec renfort en plat d’épaisseur 5mm. Structures de l’assise et du plateau de table en acier 50x40 et tube Ø 42mm. Renfort 
central en tube de Ø 42mm. Traitement par cataphorèse + thermolaquage selon RAL ci-joint.

Assise et plateau en stratifié compact HPL, finition TECK ajourée épaisseur 1,4 cm. Le stratifié compact est composé de couches de papier kraft enduites de 
résine et compressées. Ne nécessite aucun entretien. Résistant aux intempéries, rayures et chocs grâce à sa densité élevée.

Livrés en kit à monter. A cheviller sur sol béton (kit de fixation au sol fourni)

Existe en version PMR dans les mêmes dimensions mais avec rapprochement des pieds (entraxe 956 mm et 611 mm).

Longueur 193 cm. Largeur plateau 84 cm. Hauteur d’assise 43 cm. Hauteur totale 73,1cm Poids 102,9kg

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Ref
TA1250

ENSEMBLE HOMBOURG
Idéal pour les environnements forestiers
Ensemble de pique-nique esthétique, robuste et pratique. Fabriqué 
en pin maritime des Landes, traité en autoclave classe IV. Visserie 
inox. Ne nécessite aucun entretien. Montage facile  : plateau et 
assises pré-montés.

Longueur 156 cm. Largeur 200 cm. Poids 190 Kg.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Ref
TA1125

ENSEMBLE LA ROCHELLE
Protection contre le soleil et les intempéries
Idéal pour déjeuner en plein air protégé. Le toit couvre l’intégralité de la table. Table et 
structure en pin autoclave classe IV, visserie acier galvanisé. 

Table : Longueur 195 cm. Largeur 78 cm. Hauteur 75 cm. Hauteur d’assise banc 45 cm. 
Épaisseur des plateaux et bancs : 4,5 cm. Hors tout : Longueur 300 cm. Largeur 212 cm. 
Hauteur 260 cm. Toit en clins. Livrée démontée.

Choisissez votre couleur pour le piètement

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

https://www.declic.fr/table-bandol.html
https://www.declic.fr/ensemble-hombourg.html
https://www.declic.fr/ensemble-la-rochelle.html
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Fabrication 
française

Ref
TA0410

ENSEMBLE CAUDRY
Table en pierre reconstituée imitation bois sans entretien
Très belle ergonomie pour cet ensemble en béton armé veiné bois sans arête saillante et sans fixation apparente. Ensemble teinté pleine masse, sans entretien. 
Couleur frêne. Anti-graffiti, ininflammable, insensible aux intempéries et au gel.

Livré démonté.

Longueur 200 cm. Largeur du plateau 80 cm. Largeur totale 160 cm. Hauteur 78 cm. Hauteur d’assise 47 cm. Poids 500 Kg.

Béton aspect bois anti-graffitis

Fabrication 
française

P.M.R

Finition PMR Ref
Gris sablé Gris sablé Non TA0415
Ocre sablé Ocre sablé TA0416
PMR Ocre sablé Oui TA0417

ENSEMBLE MERVILLE
Ensemble pique-nique béton aux lignes classiques
Ensemble autostable. 4 à 6 places assises. Montage facilité par un châssis 
métallique et 4 cornières galvanisées. Visserie non apparente. A poser ou à 
sceller (4 tiges filetées non fournies). Livrée démontée en 6 éléments.

Existe en modèle adapté PMR.

Longueur 150 cm. Largeur totale 169 cm. Hauteur totale 77 cm. Largeur plateau 
83 cm. Largeur assise 35 cm. Hauteur d’assise 47 cm. Poids 632 Kg.

Finitions au choix:

Gris sablé Ocre sablé

Fabrication 
française

Finition Ref
Gris sablé TA0420
Ocre sablé TA0421

ENSEMBLE LANTA
Ensemble pique-nique ovale
Ensemble autostable aux finitions gris sablé ou ocre sablé. 6 à 8 places 
assises. Montage facilité par un châssis métallique et 4 cornières 
galvanisées.

Visserie non apparente. A poser ou à sceller (4 tiges filetées non fournies).

Livrée démontée en 6 éléments

Longueur 200 cm. Largeur 186 cm. Hauteur 77 cm. Largeur plateau 100 cm. 
Largeur d’assise 53,7 cm. Hauteur d’assise 47 cm. Poids : 792 Kg.

Châssis métal

Finitions au choix:

Gris sablé Ocre sablé
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https://www.declic.fr/ensemble-caudry.html
https://www.declic.fr/ensemble-merville.html
https://www.declic.fr/ensemble-lanta.html
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Ref
Cendrier PO1450
Coupelle PO1453

Vol. (L) Ref
0,50 PO1958A
1,50 PO1959A

CENDRIER LES SABLES
Finition imitation pierre
Cendrier 6 facettes en pierre reconstituée en forme de sablier. Finition 
béton blanc sablé. Partie supérieure évidée pour coupelle amovible en 
inox (en option).  A coller.

Diamètre au sol et au sommet 40 cm. Hauteur 65 cm. Poids : 90 Kg.

CENDRIER DISCO
Cendrier mural, en acier, poudre polyester à usage intérieur et extérieur. 
Fixation murale 2 points. Grille écrase mégots. Vidage par décrochage. 
Signalétique cigarette. RAL au choix à la commande.

2 contenances : en 0,5 litre, Ø 18,5 cm, épaisseur 4,2 cm (300 mégots). En 1.5 
litre, Ø 25 cm, épaisseur 6 cm (900 mégots).

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Ref
Distributeur PO1495
Carton 500 cendriers PO1497

DISTRIBUTEUR DE CENDRIERS 
JETABLES
Écologiquement responsable, incitatif et facile à utiliser
Distributeur en aluminium épaisseur 2  mm, thermolaqué RAL Vert 
Sapin 6009. (autres coloris RAL avec plus-value). Sortie unitaire 
des cendriers. Fixation murale ou sur mât (2 fixations arrières). 
Verrouillage par clé triangulaire fournie. Sortie des cendriers 
protégée de la pluie. Autocollant anti-UV en façade (10 cm x 30 cm), 
100% personnalisable.

Contenance : 200 cendriers jetables (recharge illimité).

Hauteur 45 cm. Largeur 18 cm. Profondeur 16 cm.  

Cendrier de poche jetable, fabriqué en matière recyclée ignifugée. 
Contenance 20 mégots. Peut être jeté dans une corbeille de rue, une 
fois plein.

7016 9006 Corten Gris 
manganèse

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

PROPRETÉ

CENDRIERS ........................................................... P21

CORBEILLES .......................................................... P22

TOTEM CANINS ..................................................... P32
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https://www.declic.fr/cendrier-les-sables.html
https://www.declic.fr/cendrier-diabolo-1.html
https://www.declic.fr/distributeur-de-cendriers-jetables.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

NOTRE
SÉLECTION

Couvercle Poids (kg) Ref
Couvercle réducteur sans 30 PO2621
Couvercle rabattable avec 45 PO2622

CORBEILLE LUSAKA
Une poubelle de grande contenance (100 litres) pour parcs ou espaces 
naturels
Porte sac en plastique recyclé de contenance 100L. Lames épaisseur 3,2 cm. 
Porte frontale avec verrouillage à clé. Ossature et porte sac en acier galvanisé. 
2 versions disponibles : avec couvercle réducteur en aluminium Dibon ou trappe 
rabattable en plastique recyclé. Cendrier amovible avec verrouillage à clé en 
option. Fixation par 3 équerres et goujons d’ancrage (en option). Possibilité de 
combiner 2 ou 3 corbeilles pour créer des points de tri sélectif (signalétique 
couleur en option). A sceller.

Largeur 50 cm. Profondeur 45 cm. Hauteur 94 cm.

Coloris au choix :

Sable 
recyclé

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉESNOUVEAU

Forme Ref
Ronde PO0715
Ovale PO0717

CORBEILLE TANGER
Corbeille avec couvercle composée d’une ossature en acier galvanisé 
et couvert de lames en plastique recyclé sans entretien et résistant aux 
intempéries. Couvercle en aluminium avec verrouillage à clé. 2 modèles, 
ronde de contenance 70L et ovale de contenance 60L. Fixation par 3 goujons 
d’ancrage en option pour la version ronde et à sceller pour la version ovale.

Modèle rond Hauteur 77 cm Ø 46 cm

Modèle ovale Largeur 53  cm Profondeur 33  cm Hauteur totale 120  cm 
Hauteur corbeille 90 cm

Couleurs au choix:

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Couvercle Haut. tot (cm) Ref
sans 93 PO0013
avec 94,60 PO0014

CORBEILLE ISPAHAN

Corbeille de 100L en plastique recyclé écologique et sans entretien. Existe aussi en 
70L, nous consulter. Résistante aux chocs et aux intempéries et graffitis. Coloration 
dans la masse. Existe uniquement en noir. Fixation par goujons d’ancrage fournis 
M12x103.

Corbeille sans couvercle Diamètre 54,5 cm Hauteur 75 cm Poids 42 Kg

Corbeille avec couvercle Diamètre 56,5 cm Hauteur 94,6 cm Poids 47 Kg

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉESCORBEILLE ASMARA

La gamme ASMARA se décline en 3 modèles, dont 2 en norme vigipirate
Ossature en plastique recyclé. Porte frontale avec verrouillage à clé. Porte et 
panneaux d’épaisseur 2,8  cm. Contenance  : porte sac 130 litres. Couvercle en 
aluminium. Fixation par 2 équerres et goujons d’ancrage (en option).

Version tri sélectif : 2 portes sacs de 60 litres. Signalétique incluse.

Longueur 50 cm. Profondeur 50 cm. Hauteur 90 cm.

Poids : corbeille standard 60 Kg corbeille vigipirate : 30 Kg.

Coloris au choix :

Sable 
recyclé

Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

Modèle Ref
Standard PO2625
Standard vigipirate PO2626
Vigipirate PO2627
Vigipirate tri sélectif PO2628

https://www.declic.fr/corbeille-lusaka.html
https://www.declic.fr/corbeille-tanger.html
https://www.declic.fr/corbeille-ispahan.html
https://www.declic.fr/corbeille-asmara.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

GARANTIE

7  A N S Fabrication 
française

Couleur Ref
Bronze PO2235B
Vert PO2235V

CORBEILLE STRADA
Le grand classique de la corbeille urbaine
Corbeille de 50 litres en polyéthylène haute densité teintée dans la masse et 
traitée anti-UV. Conçue pour optimiser les opérations de vidage, ergonomie et 
rapidité. Possibilité de fixation murale ou sur poteau, avec le poteau rond vendu 
en option. L’ouverture par clé à empreinte carrée, se fait par un simple tour de clé 
et sa fermeture par claquement. Entretien facile et grande résistance aux chocs. 
Disponible en couleur Verte (RAL 6012) ou Bronze (RAL 7013). Vendue à partir de 
3 unités minimum. 

Profondeur 31 cm. Largeur 47 cm. Hauteur 97 cm. Poids 5,3 Kg.

GARANTIE
2  A N S

Ref
PO2209
PO2211

CORBEILLE OSLO
La corbeille de rue classique
Corbeille de 50 litres en plastique polyéthylène injecté haute densité coloré 
dans la masse. 100% recyclable. Grande résistance aux chocs et aux 
intempéries. Bac sécurisé par déverrouillage par clé triangulaire standard. 
Basculement automatique du panier vers l’avant. Corbeille destinée à une 
fixation murale ou sur poteau, vendu en option, poteau en acier zingué. 
Couvercle Vert et cuve Beige. 

Hauteur 75,5 cm. Largeur 43,5 cm. Profondeur 34,5 cm. Poids 6 Kg.

Ref
Corbeille grise PO2215G
Corbeille bicolore PO2215

CORBEILLE VERVINS
Corbeille en polyéthylène, résistante aux chocs, au vandalisme, aux UV. Peut se 
fixer sur tout support (mur, poteau, potelet) Ouverture et vidange facile par l’avant. 
Cuve grise et couvercle Gris, Bordeaux ou Vert (au choix, à préciser à la commande). 
Poteau acier zingué, Ø 6 cm, hauteur 140 cm.

Largeur 46 cm. Profondeur 39 cm. Hauteur 85 cm. 

NOTRE
SÉLECTION

Volume Ref
70 Litres PO1917
90 Litres PO1918

CENDRIER CORBEILLE OLTEN
Corbeille papier carrée de 40  cm de côté pour usage extérieur en 
métal noir et lames plastique effet bois. Ouverture avec serrure à clé 
triangulaire. Équipée d’un seau galvanisé. Fixation au sol par 4 points 
d’ancrage.

Largeur 40 cm.

Couleurs berceau au choix

Bordeaux Vert

Ref
Poteau PO2211

Ref
Poteau PO2238

https://www.declic.fr/corbeille-strada.html
https://www.declic.fr/corbeille-oslo.html
https://www.declic.fr/corbeille-vervins.html
https://www.declic.fr/cendrier-corbeille-olten.html
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NOTRE
SÉLECTION

Ref
PO2224

CORBEILLE TARTANE
Corbeille de 60 litres en polyéthylène haute densité avec traitement anti-UV. 
Aucun entretien. Légère. Fixation par 3 points d’ancrage au sol.

Base Ø 30,4 cm. 

Hauteur totale 83 cm. Poids 7 Kg. Diamètre 36,50 cm. Volume 60 L.

3020 5004 5005

6029 7021 8017

GARANTIE

7  A N S Fabrication
européenne

Ref
Corbeille PO2614
Poteau PO2239

CORBEILLE GOTEBORG BRONZE
Corbeille de 50 litres en polyéthylène haute densité teintée dans la masse et 
traitée anti-UV. Possibilité de fixation murale ou sur poteau. Vendu en option : 
poteau rond, longueur 120  cm. Capot anti-pluie. Ouverture 28  cm, par clé à 
empreinte carrée, elle se fait par un simple tour de clé et sa fermeture par 
claquement. Poignée de préhension intégrée au fond de la cuve et à la légèreté 
de la corbeille. Ecrase cigarette, aluminium sur la collerette. 

Profondeur 35,7 cm. Largeur 48 cm. Hauteur 81 cm. Poids 4,5 Kg. 

Fabrication
européenne

NOTRE
SÉLECTION

Ref
Porte sac mural PO1675
Poteau + fixations PO1679

PORTE SAC ORBIS
Porte-sac en polyéthylène anti-vandalisme
Support pour sacs avec couvercle au design contemporain. Fabriqué en polyéthylène 
Durapol, un matériau extrêmement robuste, teinté dans la masse et particulièrement 
résistant au vandalisme. Anneau de maintien du sac jusqu’à 110 litres. Finition texturée 
anti-graffitis. Porte-sac sans couvercle sur demande. 

La fixation du poteau se fait par scellement direct.

Profondeur : 45,6 cm. Ø porte-sac 41,2 cm. 

Hauteur 150 cm. Ø poteau 5 cm. Collier de fixation sur poteau Ø 5 à 7,6 cm.

Système de maintien du sac 
par brides inarachable

Bleu Gris Jaune

https://www.declic.fr/corbeille-tartane.html
https://www.declic.fr/corbeille-goteborg-bronze.html
https://www.declic.fr/porte-sac-orbis-avec-couvercle-manganese.html
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Fabrication 
française

Matériaux Ref
Bois tropical / exotique PO2021
Pin traité PO2022

CORBEILLE VERONA
Corbeille ronde de 80 litres en bois exotique ou pin du Nord traité en 
autoclave classe III, structure acier finition peinture RAL 6005. Section des 
lames, hauteur 65  cm, largeur 9,8  cm, épaisseur 2,9  cm avec chanfrein. 
Equipée d’un seau acier galvanisé. Verrouillage par batteuse et clé carrée 
fournie. A fixer au sol ou à sceller (kit de scellement en option). 

Hauteur 81 cm. Ø 48 cm. Poids 35 Kg.

Bois exotiquePin du Nord

Ref
Corbeille PO2038
Seau 60L PO2039

CORBEILLE SEVILLA 80L
Corbeille de 80 litres en pin traité autoclave. Pieds 7 cm x 4,5 cm. Lames 
de 3 cm  x 12 cm. Verrouillage de la porte par écrou tournant. Amovibilité 
totale. Fond bois. Livrée pré-assemblée. Fixation par pattes de scellement. 
Ouverture limitée pour déchets largeur 37 cm x hauteur 20 cm. Seau métal 
de 60 litres en option.

Hauteur 99 cm. Largeur 48 cm. Poids 34 Kg.

Ref
PO2050

CORBEILLE NICEA 40L
Corbeille urbaine de 40 litres en bois exotique sans conteneur avec sac 
poubelle. Seau en option. Ossature acier noir sablé.  A sceller;

Hauteur totale 71 cm. Poids 16,9 Kg. Diamètre 46 cm. Volume 40 L.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Ref
PO2029

CORBEILLE LAUSANNE RONDE 100 L + SEAU
Corbeille 100 litres en pin raboté traité autoclave classe IV, Label CTB B+ et PEFC. 
Section lames 65 cm x 28 mm. Ø hors tout : 46 cm. Couvercle en bois lamellé collé 
maintenu par chaînette et charnière. Ossature en aluminium. Visserie inox. Livrée 
montée avec un seau intérieur en acier galvanisé. Scellement direct des 3 pieds.

Hauteur hors sol 98 cm. Poids 30 Kg. Diamètre 46 cm. Volume 100 L.

https://www.declic.fr/corbeille-verona.html
https://www.declic.fr/corbeille-sevilla-80l.html
https://www.declic.fr/corbeille-nicea-40l.html
https://www.declic.fr/corbeille-lausanne-ronde-100-l-seau.html
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Ø (cm) Ref
45 PO1777

CORBEILLE PORT LOUIS
Corbeille ronde en acier renforcé anti-vandalisme de tôle d’épaisseur de 3  mm. 
Peinture poudre polyester cuite au four, couleur Gris martelé. Capacité de la corbeille 
jusqu’à 65 litres. Vidage de la corbeille par le haut. Verrouillage par clé triangle. 
Vendue avec un bac intérieur en acier galvanisé avec poignée de préhension. Capot 
supérieur réducteur pour limiter le volume des déchets. Fixation au sol par chevilles 
d’ancrage M10 de Ø 10 mm et de longueur 100 (non fournies). Autres RAL sur demande.

Ø pied 22 cm. Ø total 48 cm. Ø intérieur 45,7 cm. Hauteur totale 78,3 cm. Hauteur hors 
sol 70 cm. Poids 39 Kg.

Hauteur totale 80 cm. Poids 39 Kg. Diamètre 45 cm.

Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Ref
Corbeille avec seau Avec seau PO1850
Corbeille Avec support sac PO1852
Couvercle réducteur PO1857

CORBEILLE LA HAYE
Corbeille en acier traité avec peinture époxy verte plastifiée cuite au 
four (RAL 6005). Seau acier Ø 32 cm et de hauteur 55 cm avec antivol et 
verrouillage par batteuse et clé carrée. A sceller par 3 pattes de scellement 
fournies. Existe en version porte-sac sans seau. Autres coloris, nous 
consulter.

Ronde Hauteur 95 cm. Ø 60 cm. Poids 25 Kg. Contenance 65L.

1/2 ronde Hauteur 78 cm. Largeur 58 cm. Poids avec seau 15 Kg.

Autres coloris possibles :

1021 3003 3020 5003

5010 6029 9003 9005

Couleur Ref

Poteau acier manganèse Man-
ganese PO1826P

Poteau acier galva Galva PO1826PG
Seau seul PO1854

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Couleur Fixations Vol. (L) Ref
Gris Anthracite 7016

Au sol 60
PO1845A

Vert 6005 PO1845
Vert olive 6003 PO1845V
Gris Anthracite 7016

Mural(e)

35 PO1825A

Manganese PO1825G
60 PO1845G

Vert 6005

35

PO1825
Vert olive 6003 PO1825V
Gris Anthracite 7016

Sur 
poteau

PO1826A
Manganese PO1826G
Vert 6005 PO1826
Vert olive 6003 PO1826V

CORBEILLE JAKARTA
Corbeille en acier poudré anti-UV et traité anticorrosion. Lames en acier renforcé 
de 3 mm anti-vandalisme. Étriers mobiles à l’intérieur de la corbeille. Deux modèles 
disponibles  : modèle rond, d’une capacité de 60 litres, à poser ou à fixer au sol 
(fixation par 3 points d’ancrage), et modèle demi rond, d’une capacité de 35 litres, 
pour fixation murale ou sur poteau.

Demi-ronde 35 litres Largeur 59 cm. Profondeur 31,5 cm. Hauteur 74,5 cm. 

Ronde 60 litres Ø 50 cm. Hauteur 80 cm.

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Ref
30L murale gris métal PO1868GM
30L murale gris manganèse PO1868M
30L murale anthracite PO1868A
30L murale effet corten PO1868C
60L sur pied gris métal PO1869GM
60L sur pied gris manganèse PO1869M
60L sur pied anthracite PO1869A
60L sur pied effet corten PO1869C

CORBEILLE KINSHASA
Corbeille acier traité anticorrosion poudré anti-UV. Façade gaufrée 
dissuadant l’affichage sauvage et les tags. Ouverture frontale et support 
sac. Système de verrouillage sans clé (loquet intérieur). Version 30 litres 
murale ou 60 litres sur pied. 6 coloris au choix (voir ci-dessous). 

Corbeille 30 litres Largeur 40,5 cm. Profondeur 23,8 cm. Hauteur 60,5 cm. 

Corbeille 60 litres Largeur 47 cm. Profondeur 26 cm. Hauteur 90,5 cm.

Ref
Seau seul PO1853

https://www.declic.fr/corbeille-port-louis-gris-martele.html
https://www.declic.fr/corbeille-la-haye.html
https://www.declic.fr/corbeille-djakarta.html
https://www.declic.fr/corbeille-kinshasa.html
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GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Fixations Ref
Acier finition slide

Au sol

PO2440
Acier finition relief PO2441
Acier finition perforee PO2442
Inox finition slide PO2443
Inox finition relief PO2444
Inox finition perforée PO2445
Acier finition slide Mural(e) PO2447
Acier finition relief PO2448
Acier finition laser Au sol PO2454

CORBEILLE AUSTRALIA
Corbeille acier galvanisé traitement anticorrosion avec peinture polyester labellisée haute résistance et anti-UV. Autres RAL disponibles sur demande. Tôle 
d’épaisseur 1,5 mm. 3 finitions possibles : slide (lisse), avec relief ou perforée. Serrure automatique avec clé triangle pour ouverture sur le côté. Fixation au sol ou 
murale, kit de fixation sur poteau en option. Motif découpe laser personnalisable selon quantité, cendrier et seau intérieur en options.

Corbeille 80 litres Ø 42 cm. Hauteur 87 cm. Poids 20 Kg. 

Corbeille murale 40 litres Ø 42 cm. Hauteur 56 cm. Poids 8.5 Kg. 

Inox finition perforéeAcier finition slide

Acier finition relief

3020 5002 6005 7016 7037 9005 Rouille 
givré mat

Options/accessoires Ref
Option seau 80L PO2446
Option seau 40L PO2450
Kit fixation poteau PO2451
Option cendrier PO2453

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenneNOUVEAU

Ref
Acier plein PO2455
Acier découpe laser PO2456

CORBEILLE AUSTRALIA FERMEE
Corbeille en acier galvanisé (corps+couvercle+porte+socle). Châssis galvanisé en 
option. Traitement anticorrosif de base à l’application de la peinture. Peinture polyester 
haute résistance avec traitement anti-corrosif et anti-UV selon RAL ci-dessous (autres 
RAL, nous consulte). Serrure automatique. Tampons en résine sous le châssis. A sceller 
ou à poser (à préciser à la commande). En option, motif découpe laser personnalisable 
selon quantité, cendrier et seau galvanisé (nous consulter).

Ø 42 cm Hauteur 87 cm

Couleurs au choix:

7016 mat 3020 5002 6005 7015 7016 7022 7024 7037 9005

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
PO2457

CORBEILLE ZELANDE
Corbeille 70L en acier galvanisé renforcé (acier 2  mm) pour le corps, le couvercle, 
le socle, le seau et la porte. Châssis galvanisé en option. Peinture polyester haute 
résistance avec traitement anticorrosif de base à l’application de la peinture et 
traitement anti-UV. Serrure automatique. Tampons en résine placés sous le châssis. En 
option, l cendrier, le châssis galvanisé et la découpe laser personnalisée selon quantité. 
A sceller ou à poser (à préciser à la commande)

Ø 41,5 cm Hauteur 80 cm. Poids 32 Kg

Hauteur totale 80 cm. Poids 32 Kg. Diamètre 41,50 cm.
Couleurs au choix:

7016 mat 3020 5002 6005 7015

7016 7022 7024 7037 9005

Inox finition perforée Inox finition pleine

https://www.declic.fr/corbeille-australia.html
https://www.declic.fr/.html
https://www.declic.fr/corbeille-zelande-70l.html
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NOTRE
SÉLECTION

Matériaux Couvercle Vol. (L) Ref

Acier sans 50 PO1709

60
PO1710

avec PO1715
Inox sans PO1720
Acier 30 PO1730

CORBEILLE ISTANBUL
Convient pour centres urbains, espaces verts
Corbeille en acier galvanisé ou inox 304L ronde (50 L ou 60L) ou demi-ronde (30L). Tôle perforée de 1 mm et supports en tube acier galvanisé de Ø 40 mm et 
d’épaisseur 1,5 mm ou en tube inox de Ø 10 mm et 4 mm d’épaisseur. Fixation sur poteau (système de fixation par vis M10 de Ø de 10 mm et de  longueur 100 mm  
ou M8 de Ø 8 mm et de longueur 80 mm non fourni). Vidage par basculement. Cendrier inox adaptable sur le corbeilles 60L uniquement et en option. Finition de 
la corbeille acier par peinture poudre epoxy cuite au four RAL 7011. 

Modèle ronde 60L et demi-ronde 30L disponibles en fonte (nous consulter).

Corbeilles rondes 60L Ø 40 cm Hauteur totale 88,4 cm Hauteur corbeille 52,8 cm

Corbeille ronde 50L Ø 36 cm Hauteur totale 82,9 cm Hauteur corbeille 42,7 cm

Corbeille ronde 60L avec chapeau Ø 48 cm Hauteur totale 108,6 cm Hauteur corbeille 50,8 cm

Corbeille 1/2 ronde 30L Largeur 43 cm Hauteur totale 91,8 cm Hauteur corbeille 53,8 cm

Ref
Poteau PO1705

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Couleur Ref
40L Sur pieds Gris manganèse PO1894M
40L Sur pieds avec cendrier PO1895M
60L Sur pieds Gris ciment PO1896GC
60L Sur pieds avec cendrier PO1897GC
60L Vigipirate sur pieds Manganese PO2048M
40L Sur pieds Anthracite PO1898A
60L Sur pieds Gris ciment PO1899GC

CORBEILLE NAIROBI
Acier galvanisé avec peinture poudre polyester, traitement anticorrosion et poudré anti-UV (bac en acier galvanisé en option). Fixation murale ou au sol par scellement 
en fonction du modèle. Fond de corbeille ajouré. Vidage simple par basculement vers l’avant. Verrouillage discret grâce au bouton poussoir à l’intérieur de la corbeille. 
Plusieurs modèles au choix. 

Version Vigipirate  avec cuve méthacrylate ou avec cendrier d’une capacité de 3 litres, uniquement pour les modèles sur pieds. 

Version Canin avec étrier facilitant la mise en place et le retrait du sac. Rouleau de 200 sacs.

Corbeille 40 litres Largeur 53 cm. Profondeur 27 cm. Hauteur 60 cm pour la version murale et 91 cm pour la version sur pieds.

Corbeille 60 litres Largeur 53 cm., Profondeur 27 cm. Hauteur 88 cm.pour la version murale et 101 cm pour la version sur pieds.

40 L murale60 L sur pied

Vol. (L) Poids (kg) Ref
Bac 40 L 40 4 PO1888
Bac 60 L 60 6 PO1889

Inox ronde 60L Acier  60L avec chapeau

60L sur pied

https://www.declic.fr/corbeille-istanbul-acier.html
https://www.declic.fr/corbeille-nairobi.html
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 Galva 

 Galva 

ENTOURAGE GRILLAGÉ ET POLYALPOTEAUX SUPPORT 3 FLUX

Ref
PO1691G

PO1691GALVA

Poteau support 3 flux

Fixations Ref
Mural(e) PO1683
Sur poteau PO1688

Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Fixations Ref
Mural(e) PO1681
Sur poteau PO1686

PORTE SAC BEAUNE
Support sac poubelle mural ou sur poteau avec ou sans couvercle
Porte-sac acier de 110 litres (Ø 50 cm). Visserie inox. Sangle caoutchouc ultra résistante avec crochets inox. Vis de fixation murale M4 x 40 et chevilles incluses. 
RAL au choix.

Grille en partie inférieure en acier galvanisé ou peint couleur verte pour maintien du sac. Couronne réglable en hauteur. Large ouverture frontale. Plaque ant-
rongeurs en partie basse. Verrouillage manuel. Fixations au poteau fournies. Ø 42,8 x Hauteur 90,9 cm. Poids net : 7kg

Entourage POLYAL: matériau issu de la valorisation des déchets de briques alimentaires Tetra Pak, SIG et Elopak (briques de lait). Sans entretien, nettoyage à l’eau, 
imputrescible, sans imprégnation d’eau, sans dégagement nocif, résistant aux UV, aux coups et aux variations de température. Longueur 42,8 x Profondeur 48,8 x 
Hauteur 90,9 cm. Lattes :44 x 15 cm. Poids net : 18,5 Kg

Poteau : Ø 5 cm. Hauteur 120 cm.

Sans couvercleAvec couvercle

LOT DE 3 STICKERS
Autocollant de tri pour couvercle du porte sac Beaune. Diamètre 15cm.

Ref
PO1695

CENDRIER
Cendrier pour porte sac Beaune. A fixer sur poteau. Volume 1,2L - 320 mégots.

Ref
PO1692

Cendrier à fixer sur poteau

Couleurs disponibles pour couvercles poteau et 
cendrier :

Blanc Bleu Gris Jaune Rouge Vert

 Galva 

Couleurs disponibles :

Gris

Couleurs disponibles :

Gris

Matériaux Ref
Acier galvanisé PO1693
Acier vert PO1669
Polyal PO1699

Entourage acier galvanisé

Diamètre 50mm. Hauteur 120cm.

https://www.declic.fr/cendrier-pour-porte-sac-beaune.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/poteau-support-3-flux.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/porte-sac-beaune-sans-couvercle.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/3-stickers-tri-selectif.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/entourage-grille-galva-pour-porte-sac-beaune.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/porte-sac-beaune-avec-couvercle.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Couleur Version Ref
Gris Anthracite 7016 PO1549G

Vert olive 6003 PO1549O

Vert 6005 PO1549MO

Gris manganèse Sans cendrier PO1545
Avec cendrier PO1546

CORBEILLE ATHENES
Corbeille bois à vidage facile
Corbeille sur pied façade composée de lames en bois en pin traité autoclave 
classe IV sur pied de 60 litres; Piétements en acier galvanisé traité anticorrosion. 
Peinture poudrée anti-UV. Vidage facile par façade basculante. Fixation en 4 
points de scellement.

Hauteur 101,5 cm. Largeur 52,8 cm. Profondeur 27,2 cm.

Choix du coloris pour le piétement :

6003 6005 7016

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Poids (kg) Ref
23 PO0003
20 PO0004

CORBEILLE MENTON ACIER BOIS
Une corbeille design qui s’intègre avec les bancs Menton
Corbeille à basculement vertical pour faciliter le changement des sacs poubelle. 
Fermeture par clé triangle. La structure est en acier et chêne certifié PEFC d’épaisseur 
22mm. Peinture sur zinc avec RAL au choix (à préciser à la commande) et bois lasuré 
finition chêne clair ou acajou. Reçoit des sacs de 50 litres. Option cendrier : cendrier à 
tiroir, contenance 0,7 litres, verrouillage par clé triangle (nous consulter).

Fixation par scellement direct ou sur platines (à préciser à la commande)

Longueur 50,2 cm Largeur 34,4 cm Hauteur 95,3 cm

Couleurs des piétements:

3004 3020 5010 6005 7044

8017 9005 9010 Corten Gris

Finition des lames:

Acajou Chêne clair

NOUVEAU

Ref
PO0714

CORBEILLE CORDOUE
Corbeille carrée à façades latérales légèrement arrondies de 57 litres 
composée d’une structure acier peinte couleur gris métallisé, d’un 
seau galvanisé et lattes en bois tropical fongicide avec un revêtement 
imperméable. Couvercle avec serrure et plateau intérieur amovible. 
Ancrage par vis M 10 X 100 mm (non fournies).

Largeur/Profondeur 48 cm Hauteur totale 81,2 cm

Largeur 48 cm. Hauteur hors sol 81,20 cm. Epaisseur 48 cm.

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Matériaux Ref

Sans seau Acier galvanisé PO0007
Bois, Acier PO0009

Avec seau 
galvanisé peint

Acier galvanisé PO0006
Bois, Acier PO0011

Vigipirate Acier PO0012

CORBEILLE NARVIK
Corbeille légère et élégante en bois ou en acier
Corbeille de 80 litres existant en version tout acier galvanisé à chaud ou 
bien en bois exotique. Disponible sans seau ou avec seau galvanisé peint 
selon coloris proposés (pour l’option avec seau galvanisé non peint, nous 
consulter). Reçoit des sacs de 60 litres. Couvercle en acier galvanisé avec 
serrure (clé triangle). Fixations sur platines. 3 tiges d’ancrage fournies.

Ø 49,5 cm Hauteur 8,5 cm

Coloris au choix:

3004 3020 5010 6005 7044 8017 9005 9010 Gris

Choix de finition des lames:

Acajou Chêne clair

https://www.declic.fr/corbeille-athenes.html
https://www.declic.fr/corbeille-menton-acier-bois.html
https://www.declic.fr/corbeille-cordoue.html
https://www.declic.fr/corbeille-narvik.html
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

Couleur Matériaux Couvercle Vol. (L) Ref

Gris manganèse Plastique 
recyclé avec 40 PO1540M

60 PO1541M
Bleu Bois, Métal sans 40 PO1655B
Gris 60 PO1656

CORBEILLE SHANGAI
Corbeille à poser ou à fixer
Structure acier ou bois et tête en acier poudré anti-UV. Lames en PolyAI 100% recyclé et recyclable (recyclage de briques alimentaires). Serrure à clé 
triangulaire. 2 ouvertures frontales réduites limitant l’introduction d’objets volumineux. Seau intérieur en acier galvanisé avec anse fournie. Couvercle 
de couleur s’adaptant aux différents types de tri.

Ø 42 cm.

Bleu Jaune Gris 
manganèse

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

Matériaux Modèle Ref

Plastique recyclé

Gris / jaune sans cendrier PO1547GC/J
Gris / jaune avec cendrier PO1548GC/J
Gris / Bleu sans cendrier PO1547GC/B
Gris / Bleu avec cendrier PO1548GC/B
Bleu / Jaune sans cendrier PO1547B/J
Bleu / Jaune avec cendrier PO1548B/J

Bois

Bleu / jaune sans cendrier PO1550 B/J
Gris / jaune avec cendrier PO1550 GC/J
Gris / Bleu sans cendrier PO1550 GC/B
Bleu / Bleu avec cendrier PO1551 B/J
Bleu / Jaune sans cendrier PO1551 GC/J
Bleu / Jaune avec cendrier PO1551 GC/B

CORBEILLE THIMBU
Double corbeille de tri sélectif en plastique recyclé
2 bacs de 60 litres avec ou sans cendrier de 3 litres (1800 mégots). Structure acier traité anticorrosion et anti-UV. Lames PolyAI 100% recyclé et recyclable (recyclage 
de briques alimentaires). Ouverture par basculement de la cuve vers l’avant. Système de verrouillage du cendrier discret sans clé. Fixation 4 points au sol.

Largeur 57,8 cm. Profondeur 44 cm. Hauteur 101,5 cm.

Gris & 
jaune

Gris & bleu Bleu & 
jaune

Plastique recycléBois, métal

https://www.declic.fr/corbeille-shangai.html
https://www.declic.fr/corbeille-thimbu.html
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Couleur Ref
Gris PO4032G
Vert PO4032V

DISTRIBUTEUR «TOUTOU EN UN»
Distributeur canin compact 3 en 1.
Distributeur de sac (en liasses de 200) pour déjection canines en 
tôle d’acier galvanisé. Revêtement par poudre polyester époxy avec 
traitement anti-UV. Cendrier et corbeille en acier galvanisé inclus dans 
le distributeur de sac. Possibilité de montage par fixation murale ou sur 
poteau. Capacité du cendrier : 0,8 litres. Capacité de la corbeille 4 litres. 
Disponible en deux couleurs (gris ou vert).

Hauteur 60 cm. Profondeur 13 cm. Largeur 20,5 cm.

Ref
Offre Trio PO4037
Distributeur vert seul PO4035
Distributeur inox seul PO4036
Lot de sacs (noirs x2000) PO4049

ENSEMBLE TOTEM HYGIENE CANINE + 
DISTRIBUTEUR + CORBEILLE
Offre Trio avec poteau, distributeur et corbeille 30 litres
Les distributeurs peuvent être vendus seuls. Distributeur sacs et corbeille 30 litres en 
acier galvanisé. Revêtement par poudre polyester époxy ANTI-UV de haute qualité vert 
6005 ou Inox. Distributeur équipé d’une serrure à panneton double. Corbeille équipée 
d’une serrure à cylindre. Poteau en acier galvanisé. Clés fournies ainsi que les accessoires 
de fixation. Poteau en 2 parties galvanisé à chaud, à sceller. Hauteur totale 2,1 mètres.

Distributeur Hauteur 43 cm. Largeur 26 cm. Profondeur 6 cm. 

Corbeille Hauteur 60 cm. Largeur 48 cm. Profondeur 35 cm.

Poids total 28,5 Kg.

Ref
Borne B  (rouleau) PO4060R
Distributeur seul B PO4050R
Carton 4000 sacs B PO4055

GARANTIE

3  A N S Fabrication 
française

Ref
Borne A (liasse) PO4061R
Distributeur seul A PO4065R
50 liasses de 100 sacs A PO4056

BORNE DE PROPRETÉ CANISACS
Visible à plus de 100 m !
Haut de mât intégré 250 x 250 mm. Autocollant anti UV «Chien», coloris RAL 6009.

Modèle A : Distributeur unitaire des sachets par «stop-bag». Contenance de 300 sachets (3 liasses de 100 sachets). 2 fermetures par clé triangulaire fournie. Fixations mât incluses. Dimensions: 
47 cm x 27 cm x 3,5 cm.

Modèle B : Distributeur unitaire des sachets par «stop-bag». Contenance de 200 sachets. 2 fermetures par clé triangulaire fournie. Fixations mât incluses. Dimensions 29 cm x 15 cm x 14,5 cm.

Modèle C : distributeur unitaire de sachets par pincement thermo-moulé en polypropylène. Contenance 600 sachets (6 liasses de 100 sachets). Visserie inox. Dimensions 26 cm x 48 cm x 7.5 cm

Corbeille de 50 litres se fixe sur le mât des bornes de propreté canine. Coloris RAL 6009 et 7016. Polyéthylène haute densité avec fixations métalliques. Verrouillage par clé triangulaire fournie.

Largeur 43 cm. Hauteur 75 cm. Profondeur 34 cm.  Poids 3,1 Kg.

Fabrication
européenne

Fabrication
européenne

Ref
Borne C poly PO4062
Distributeur seul C poly PO4063

Borne C  Nouveau modèle :

Ref
PO4048R

Borne A Borne B Borne C

Gris Vert

Distributeur

Canisac Corbeille

Corbeille :

Borne B :

Borne A :

https://www.declic.fr/ensemble-totem-hygiene-canine-distributeur-corbeille.html
https://www.declic.fr/distributeur-toutou-en-un.html
https://www.declic.fr/borne-ville-propre.html
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2  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Long. (cm) Larg. (cm) Haut. tot (cm) Ref
350 350 350 JA0020
1000 1000 400 JA0024

400
400

800 JA0025
1000 JA0026

850 300 JA0027
1000 450 JA0028
1200 380 380 JA0030
1600 600 800 JA0029
500 500 500 JA0021
700 700 700 JA0022
800 800 800 JA0023

JARDINIERE AUBEPINE
Jardinière aluminium  aux couleurs tendance pour vos parcs et jardins
Jardinière composée de 2 tôles d’aluminium thermoliées de 3 mm d’épaisseur avec un noyau plastique ou minéral haute densité (LDPE). Très rigide et légère, 
imputrescible et résistante aux UV et aux intempéries. Fonds percé permettant l’évacuation de l’eau. Rebords à double pliure de 300 mm de large. Recyclable 
tant pour les tôles aluminium que pour le noyau. Thermolaquage de laque polyéthylène selon coloris ci-dessous. Rehaussée par des pieds de 6 mm de haut. 
Peut être fixée au sol.

Formes et volumes personnalisables et sur mesure, nous consulter

Couleurs au choix:

1015 1023 2004 3004 3020 4008 4010 5002

6005 6024 7016 8017 9005 9016

EMBELLISSEMENT

JARDINIÈRES ........................................................ P33
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https://www.declic.fr/catalog/product/view/id/126556/s/jardiniere-aubepine/category/2/
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Couleurs tendance et ambiance fleurie pour embellir vos centres-
villes
Pot en polyéthylène rotomoulé haute densité (PEHD) teinté dans la masse, 
disponible en version ronde ou carrée. Fourni avec un bouchon d’évacuation 
d’eau. Les 3 pots ronds de Ø 60, 14040 et 160 sont fournis sans contre-bac. Les 
contre-bacs des autres pots ronds et carrés sont non percés et de taille variant 
avec la dimension du pot.

Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. 
Le PEHD possède une faible conductibilité thermique pour un développement 
optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très léger, facilement 
transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%.

POT COTE D’OPALE
Lignes pures, idéal pour hall d’accueil, bureaux, parvis, places…
Utilisation intérieure et extérieure. Pot en polyéthylène haute densité (PEHD) rotomoulé teinté 
dans la masse. Inclut un contre-bac non percé à l’intérieur dont la dimension varie avec la 
taille du pot. Fourni avec un bouchon d’évacuation d’eau. Pour la version lumineuse, nous 
consulter.

Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. Le PEHD possède 
une faible conductibilité thermique pour un développement optimal des plantes et de leur 
besoin en eau. Très léger, facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%. 

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Taille (cm) Vol. (L) Haut. tot 
(cm) Poids (kg) Ref

Rond

Ø60 110 60 6,20 JA3179
Ø100 350 100 15 JA3182
Ø120 650 120 30 JA3183
Ø140 1100 140 42 JA3184
Ø80 200 80 10,20 JA3185
Ø160 1500 160 72 JA3188

Carrée

103 x 103 cm 600 120 35 JA3180
123 x 123 cm 1000 140 53 JA3181
63 x 63 cm 120 74 10,20 JA3186
83 x 83 cm 300 96 20 JA3187

Couleurs au choix :

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 GrisG1519 GrisG932 Noir OrangeR548

Rose R747 RougeR701 Terre cuite VertV1318 VertV414

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Taille Ø (cm) Haut. tot (cm) Poids (kg) Ref

Carrée
40 x 40 cm 80 8,20 JA3190
51 x 51 cm 100 13 JA3191
60 x 60 cm 120 19 JA3192

Rond
40 80 7,50 JA3193
50 100 11,20 JA3194
61 120 15 JA3195

Couleurs au choix:

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 GrisG1519

GrisG932 Noir OrangeR548 Rose R747 RougeR701

Terre cuite VertV1318 VertV414

https://www.declic.fr/pot-cote-d-argent-rond.html
https://www.declic.fr/pot-cote-d-opale-carre.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Volume Poids (kg) Ref
200 L 9,50 JA3207
350 L 14 JA3208
650 L 23,50 JA3209

POT COTE D’EMERAUDE
Pot en polyéthylène haute densité (PEHD)  teinté dans la masse disponible en 3 tailles. Fourni avec bouchon d’évacuation d’eau. 
Disponible avec contre-bac non percé, nous consulter. Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux 
UV. Le PEHD possède une faible conductibilité thermique pour un développement optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très 
léger, facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%.

Pot 200 litres Ø 80 cm. Hauteur 80 cm. Poids 9 Kg

Pot 350 litres Ø 100 cm. Hauteur 100 cm. Poids 14 Kg

Pot 650 litres Ø 120 cm. Hauteur 120 cm. Poids 23 Kg

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Taille Poids (kg) Ref
180 x 36 cm 25 JA3227
127 x 26 cm JA3228

JARDINIÈRE MUFLIER
Jardinière  en polyéthylène haute densité (PEHD) teinté dans la masse disponible en 
2 modèles. Modèle proposé avec 1 ou 3 contre-bacs non percés. Tenue exceptionnelle 
dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. Le PEHD possède une faible 
conductibilité thermique pour un développement optimal des plantes et de leur besoin 
en eau. Très léger, facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien.   RAL au 
choix (voir ci-dessous) Les jardinières sont recyclables à 100%.

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Vol. (L) Poids (kg) Ref
Jardinière Ø 1200 sans réserve 75 25 JA3212
Jardinière Ø 1200 + réserve 75L 33 JA3213
Jardinière Ø 800 sans réserve 40 13 JA3218
Jardinière Ø 800 + réserve 40L 17 JA3219

JARDINIÈRE HELLEBORE
Pot en polyéthylène haute densité (PEHD)  teinté dans la masse. 
HELLEBORE est proposé avec un bouchon d’évacuation et sans ou 
avec contre-bac de 40 litres ou 75 litres non percé. Dans le cas de la 
jardinière avec contre-bac, le surplus d’eau éventuel soit s’évapore soit 
sert de réserve d’eau. 

Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et 
aux UV. Le PEHD possède une faible conductibilité thermique pour un 
développement optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très léger, 
facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%.

Coloris disponibles pour l’ensemble des 
produits de la page :

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 GrisG1519

GrisG932 Noir OrangeR548 Rose R747 RougeR701

Terre cuite VertV1318 VertV414
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Fabrication 
française

Version Taille Ref
Sans bac intérieur 60 x 60 cm JA0001
Bac intérieur JA0002
Sans bac intérieur 100 x 50 cm JA0005
Bac intérieur JA0006
Sans bac intérieur 80 X 40 cm JA0003
Bac intérieur JA0004

POT COTE D’AZUR
Des pots simples ou doubles pour jouer avec les couleurs
Jardinière en polyéthylène rotomoulé teinté dans la masse. L’association de 2 pots crée une double paroi offrant ainsi une meilleure isolation du système racinaire. 
Le pot intérieur dispose d’une réserve d’eau avec dispositif de trop plein pour éviter le pourrissement. et un bouchon latéral pour la vidange; Le pot est aussi disponible 
en version simple sans pot intérieur. Léger, il est facilement transportable; résistant aux UV et aux variations de températures, antichoc et anti-tag. 

Pot carré double 60 cm x 60 cm Poids 8,5 Kg. Réserve d’eau 5l Volume de substrat 49,5L

Pot rectangle double petit Hauteur 80 cm Largeur 40 cm Poids 6,2 Kg Réserve d’eau 2,5L Volume de substrat 22,5L

Pot rectangle double moyen Hauteur 100 cm Largeur 50 cm Poids 11,2 Kg Réserve d’eau 7,5L Volume de substrat 55L

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Forme Long. (cm) Larg. (cm) Vol. (L) Haut. tot (cm) Poids (kg) Ref

Rectangulaire 115 37 80 70 30 JA1341
42 45 19 JA1342

Angle 75 75 90 16,50 JA1344
160 70 22,50 JA1343

JARDINIÈRE RAFFLESIA
Meuble jardinière séparateur pour jardins et terrasses intérieures ou extérieures.
Jardinière en polyéthylène haute densité rotomoulé teinté dans la masse. Livrée avec 1 ou 2 bacs intérieurs amovibles non percés. 2 hauteurs possibles : 45 cm 
et 70 cm. RAL au choix (voir ci-joint). Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. Le PEHD possède une faible conductibilité 
thermique pour un développement optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très léger, facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%.

Jardinière rectangulaire Hauteur 45 cm. Longueur 115 cm, Largeur 37 cm. Bacs intérieurs de 42 litres. Poids 19 Kg.

Jardinière rectangulaire Hauteur 70 cm. Longueur 115 cm. Largeur 37 cm. Bacs intérieurs de 80 litres. Poids 30 Kg.

Jardinière d’angle Hauteur 45 cm. Longueur 75 cm. Largeur 75 cm. Bacs intérieurs de 90 litres. Poids 16.5 Kg.

Jardinière d’angle Hauteur 70 cm. Longueur 75 cm. Largeur 75 cm. Bacs intérieurs de 160 litres Poids 22.5 Kg.

Coloris au choix :

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 GrisG1519 GrisG932 Noir

OrangeR548 Rose R747 RougeR701 Terre cuite VertV1318 VertV414

12 coloris à assembler pour les pots double

Bleu clair 
2905c

Alu Anis Gris 
anthracite

Blanc Marron Noir Orange Rose Rouge Violet
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GARANTIE
5  A N S Fabrication 

française

Vol. (L) Haut. tot (cm) Poids (kg) Ref
Diamètre 800 250 73 14 JA3158
Diamètre 1000 450 91 20 JA3159
Diamètre 1200 750 109 33 JA3160

POT LISTERE
Design élégant à la finition soignée pour une touche d’originalité.
Pot en polyéthylène (PEHD) haute densité rotomoulé teinté dans la masse disponible en 3 dimensions. Fourni avec un bouchon 
d’évacuation d’eau.

Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. Le PEHD possède une faible conductibilité 
thermique pour un développement optimal des plantes et de leur besoin en eau Très léger, facilement transportable. Ne 
nécessite aucun entretien. 

Les jardinières sont recyclables à 100%.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Poids (kg) Ref
25 JA1009

JARDINIERE PIVOINE
Jardinière design évasée
Pot aux formes harmonieuses et élancées fourni avec un bouchon d’évacuation d’eau. Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et aux UV. 
Le PEHD possède une faible conductibilité thermique pour un développement optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très léger, facilement transportable. 
Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Les jardinières sont recyclables à 100%.

Ø 1045 cm Hauteur 1030 cm Poids 25 Kg Volume 650 Litres

Hauteur totale 1030 cm. Poids 25 Kg. Diamètre 1045 cm. Volume 650 L.

Couleurs au choix:

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 GrisG1519 GrisG932 Noir

OrangeR548 Rose R615 Rose R747 RougeR701 Terre cuite VertV1318 VertV414

Coloris au choix :

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350

GrisG1519 GrisG932 Noir OrangeR548

Rose R747 RougeR701 Terre cuite VertV1318

VertV414
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Ø (cm) Haut. tot (cm) Poids (kg) Ref
600 450 4 JA0050

800
300 5 JA0051
450 7 JA0052

800 JA0053
1050 16 JA0054
1400 650 27 JA0055

JARDINIERE JASMIN
Un pot disponible en version fermé et ouverte en pleine terre
Pot rond en polyéthylène rotomoulé haute densité teinté dans la masse. 
Disponible en version ouverte sans fond pour une plantation en pleine terre 
et en version fermée livré avec un bouchon d’évacuation d’eau. Pour la 
version ouverte, nous consulter. 

Tenue exceptionnelle dans le temps (insensible au gel, à la chaleur et 
aux UV. Le PEHD possède une faible conductibilité thermique pour un 
développement optimal des plantes et de leur besoin en eau. Très léger, 
facilement transportable. Ne nécessite aucun entretien. 

RAL au choix (voir ci-dessous)

Couleurs au choix:

BleuBL1984 BleuBL291 BleuBL314 BrunBR350 Corten GrisG1519 GrisG932 Noir OrangeR548 Rose R615 Rose R747 RougeR701 Terre cuite VertV1318 VertV414

JARDINIÈRE ALBERTVILLE
Pour compléter la gamme des barrières
Jardinière carrée de 78 cm de côté en tube acier et peinture polyester sur primaire epoxy antirouille. Bac de 63 cm de côté avec réserve d’eau en tôle galvanisée. 
Vanne d’évacuation avec robinet en option, nous consulter. Vérin de réglage sous chaque pied. Fixation sur platines au sol Ø 163 cm avec vérin de réglage.

Existe aussi en version 100 x 100 cm, nous consulter. Hauteur totale Boule 84 cm Comète 74,5 cm

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Forme Larg. (cm) Haut. tot 
(cm) Ref

Boule 100 84 JA1030
Comète 74,50 JA1031

Couleurs au choix :,

1003 1021 3004 5010 6028 7012 7016 8017 9005 9010 Corten
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Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTIONJARDINIERE BARCELONE COMPACT

Jardinière bi-matière acier/compact
Jardinière carrée avec montants en tube acier de Ø 76,1 mm. Traverse en tôle 
acier d’épaisseur 3 mm. Têtes en fonte d’aluminium. Bac en tôle d’acier galvanisé 
avec anneaux de levage et réserve d’eau. Montants en lames stratifié compact 
aspect teck d’épaisseur 14  mm. Vérins de réglage sous les pieds. Livré en kit. 
Galvanisation à chaud et thermolaquage nuancier RAL pour le bac.

Largeur 82 cm. Hauteur 82 cm.

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

Fabrication 
française

Version Taille Poids (kg) Ref

Avec boule 80 x 80 x 80 cm 110 JA2888
100 x 100 x 100 cm 140 JA2889

sans boule
80 x 80 x 80 cm 110 JA2955
100 x 100 x 100 cm 140 JA2956
100 x 50 x 100 cm JA2957

JARDINIÈRE ALOES
Très belle finition et grande contenance
Jardinière à ossature acier avec 2 ceintures de fer plat. Galvanisation à chaud avec primaire et peinture polyuréthane selon RAL au choix. Pieds réglables. Panneaux 
en pin d’épaisseur 3,5 cm, lasurées et vernis. Bac intérieur en tôle galvanisée d’épaisseur 15/10ème percé au fond. 4 brides de levage. Pour des lames en composite, 
nous consulter. 

Jardinière avec boules de décoration

Jardinière sans boule de décoration

Latte en composite : nous consulter

1003 1018 1023 2004 3000 3004 3020 4003 5008 5010 5015

6005 6018 6029 6034 7016 7022 7040 8017 9001 9005 9010

Forme Ref
Côtés compact JA1013
Côtés acier JA1012
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Forme Taille Ref
Carrée 80 x 80 x 80 cm JA2214

Rectangulaire

50 x 80 x 42 cm JA2200
50 x 100 x 42 cm JA2201
50 x 150 x 52 cm JA2202
50 x 180 x 52 cm JA2203
80 x 100 x 52 cm JA2204
80 x 150 x 52 cm JA2205
80 x 180 x 52 cm JA2206
80 x 100 x 80 cm JA2207
80 x 150 x 80 cm JA2208
80 x 180 x 80 cm JA2209

Carrée

50 x 50 x 42 cm JA2210
80 x 80 x 42 cm JA2211
100 x 100 x 52 cm JA2212
150 x 150 x 52 cm JA2213
100 x 100 x 80 cm JA2215
150 x 150 x 80 cm JA2216

Hexagonale

Ø 80 H42 cm JA2217
Ø 100 H52 cm JA2218
Ø 120 H52 cm JA2219
Ø 100 H80 cm JA2220
Ø 120 H80 cm JA2221

JARDINIÈRE FRAMBOISIER
Jardinière d’extérieur en pin traité autoclave classe IV  avec des arêtes chanfreinées et un assemblage 
mi-bois. Fond pin traité classe IV avec perforations. Multiples formes et tailles disponibles. 

Hexagonale

Rectangulaire Carrée

GARANTIE
2  A N S

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
françaiseJARDINIERE MONTAGNAC

Jardinière en pin traité autoclave classe IV avec visserie en inox, parfaite pour travailler debout ou aussi 
dans un fauteuil roulant (le fauteuil peut passer sous la jardinière). Bac composé de lames de 14,5 cm 
par 2,1 cm, piétement carré de 7 cm et traverse de 9,5 cm par 3,5 cm. A poser ou à sceller. Livré en kit.

Largeur 200 cm. Profondeur 80 cm. Hauteur 100 cm. Hauteur disponible sous la jardinière 70 cm

Finition Taille Ref

Peint

45 x 45 x 55 cm JA2004
75 x 75 x 85 cm JA2008
150 x 55 x 65 cm JA2009
55 x 55 x 65 cm JA2014
95 x 95 x 95 cm JA2015
120 x 120 x 120 cm JA2016

JARDINIERE COQUELICOT PEINT
Jardinière en robinier issu de plantations durables
Le bois provient de plantations sous contrôle gouvernemental et O.N.G. Un côté est démontable pour l’entretien (sans obligation de déraciner l’arbre). Résistance 
et dureté résultant de la forte teneur naturelle en huile. Essences imputrescibles.  Essence teck sur demande. Épaisseur des panneaux 2.5 cm. Bac démontable 
équipé de renforts en acier galvanisé. Châssis métallique résistant à une charge de 1.5 tonne. Plancher percé de trous pour évacuation de l’eau. Entretien facilité 
par l’amovibilité d’un côté évite le déracinage). 

Acacia peint

Finition Taille Ref

Acacia

45 x 45 x 55 cm JA2003
75 x 75 x 85 cm JA2007
150 x 55 x 65 cm JA2010
55 x 55 x 65 cm JA2011
95 x 95 x 95 cm JA2012
120 x 120 x 120 cm JA2013

Acacia

3004 3020 4005

5015 6005 7004

8019 9005 9010
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Taille Ref

Banc intérieur
75 x 75 x 85 cm JA1990
95 x 95 x 95 cm JA1991
120 x 120 x 120 cm JA1992

Ref
JA2818

https://www.declic.fr/jardiniere-framboisier.html
https://www.declic.fr/jardiniere-coquelicot-acacia.html
https://www.declic.fr/jardiniere-montagnac-200-x-80.html
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Fabrication 
française

Forme Taille Poids (kg) Ref
Rectangulaire 100 x 50 x 50 cm 290 JA2517

Carrée 50 x 50 x 50 cm 165 JA2529
60 x 60 cm 220 JA2532

Ronde Ø 60 cm 98 JA2611

Rectangulaire 150 x 50 x 50 cm 340 JA2516
100 x 75 x 50 cm 375 JA2518

Carrée 150 x 75 x 50 cm 420 JA2519

JARDINIÈRE ADONIDE
Jardinière de formes variées pour composition paysagère.
Jardinières en béton vibré blanc et gravillons lavés. Extrêmement résistante aux chocs et intempéries. Sans entretien. Sans angle vif. Prévue pour être 
installée en linéaire (boulevards, parkings, devant magasins et vitrines pour éviter les véhicules béliers…). Convient en angle de rue, devant entrée de 
bâtiments, hôtels,terrasses 

Fabrication 
française

Finition Matériaux Forme Larg. (cm) Vol. (L) Haut. tot (cm) Ref
Gris sablé

Béton Carrée 125 700 80
JA0031

Ocre sablé JA0032
Blanc sablé JA0033

JARDINIERE WOLLEMIA
Jardinière béton sobre et design pour aménager vos espaces 
publics.
Jardinière rectangulaire béton vibré haute densité, couleur gris teinté 
dans la masse (coloris noir sablé nous consulter).

Fabrication 
française

Taille Vol. (L) Poids (kg) Ref
175 x 50 x 50 cm 230 450 JA2524
200 x 50 x 40 cm 210 360 JA2525
100 x 50 x 50 cm 130 250 JA2526
50 x 50 x 80 cm 100 230 JA2527

JARDINIÈRE ECO
Très économique tout en s’intégrant très bien dans votre espace urbain.
Jardinière en béton finition gravillons lavés. Arêtes adoucies sur le pourtour. 
Vendue à partir de 2 unités minimum. Existe en 4 dimensions.
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Fabrication 
française

NOUVEAU

Finition Vol. (L) Ref
Gris sablé

700
JA0031

Ocre sablé JA0032
Blanc sablé JA0033

JARDINIERE PETUNIA
Jardinière en béton autostable. Résistante aux chocs. Réservation pour passage de fourches 20 cm. Manutention par sangles (non fournies) ou par transpalette.

Largeur totale 125 cm Hauteur totale 80 cm Volume 700L

Couleurs au choix :

Blanc sablé Gris 900 
sablé

Ocre sablé

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Forme Taille Poids (kg) Ref

Carrée
60 x 60 x 60 cm 130 JA0041
100 x 100 cm - 60 350 JA0042
47 X 47 X 47 95 JA0040

Rectangulaire

100 X 40 X 40 110 JA0046
120 X 55 X 55 250 JA0047
133 X 44 X 75 350 JA0048
140 X 60 X 70 450 JA0049

Ronde
Ø 90 x H70 340 JA0043
Ø115 X H80 600 JA0044
Ø165 X H50 800 JA0045

JARDINIERE HORTENSIA
Vos jardinières en béton et en couleurs
Jardinière ronde, carrée ou rectangulaire en béton de couleur peint selon RAL ci-dessous (autres couleurs, nous consulter). Pieds en option, nous consulter. Arêtes 
chanfreinées. Perçages prévus pour l’évacuation des eaux. Déplaçables avec pieds par transpalette ou chariot élévateur.

Couleurs au choix:

1018 4003 4005 6018 6026
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Long. (cm) Larg. (cm) Haut. tot (cm) Ref
Module de base 584 224 237 VE3935
Module suivant 105 VE3936
Petit modèle 224 236 VE3939

ABRI PEYROL SÉCURISÉ
Abri de 12 vélos dans sa version initiale.
Fermé par une porte grande largeur à ouverture par digicode mécanique. Réalisé en tube galvanisé à chaud et barreaudage Ø 3 cm. Montant également en tube 
galvanisé à chaud. Joue de fond ou arrière en plexiglas épaisseur 6 mm. Toit en polycarbonate alvéolaire de 6 mm d’épaisseur. Possibilité d’extension. Livré «prêt 
à monter» en une palette.

L’abri initial peut contenir jusqu’à 12 vélos et les suivants 6 vélos supplémentaires chacun.

Support cycles en option.

Largeur 5,84 m. Hauteur 2,37 m. Profondeur 2,24 m pour l’abri initial 1,05 m pour les abris suivants.

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

P.M.R

NOUVEAU

Ref
BO0010

BORNE DE RECHARGE ELECTRIQUE
Borne de recharge pour tout véhicule électrique
Borne en acier galvanisé à chaud et thermolaqué poudre polyester. Peut être intégré sur abri 
voyageurs ou abris vélos, panneau d’affichage. Prise de recharge sécurisée de 8 à 16 A pour 
recharge de tout véhicule électrique. Scellement au sol par cannes d’ancrage sur platines. Gabarit de 
scellement en acier galvanisé. En option borne double, nous consulter. 

Largeur 20 cm Profondeur 10 cm Hauteur 150 cm

Largeur 20 cm. Hauteur totale 150 cm. Epaisseur 10 cm.

Couleurs au choix:

1021 3020 5010 6005 8017 9005 9010

MOBILITÉ

ABRIS....................................................................... P43

RANGE VÉLO.......................................................... P51

SÉPARATEUR DE VOIES....................................... P56
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Ref
Abri simple AB4864
Abri double AB4866
Abri triple AB4868
Fond vitré AB4890
Fonds bois AB4858
Retour vitré AB4863
Retour bois AB4859

ABRI 2 ROUES ROCHEFORT
Abri design modulable de grande capacité  pour 2 roues.
Module de base de 3m de long qui eut être multipliables selon les besoins. Poteaux et structure en acier galvanisé à chaud et thermolaqué (poudre polyester 
avec RAL selon nuancier ci-joint). Section des poteaux 120x60x3mm. Barre de renfort entre poteaux en acier galvanisé à chaud + thermolaquage. Section 
90x3,2cm. Arceaux de toit et bandeaux en profils aluminium extrudé thermolaqué. Toiture en polycarbonate alvéolaire bronze par défaut (autre coloris sur 
demande) 10 mm d’épaisseur. 

Visserie en acier inoxydable. Poteaux sur platines pour scellement au sol par cannes d’ancrage de 10mm d’épaisseur. Gabarit de scellement en tôle galvanisée 
inclus. Existe en modèle simple, double et triple. 

En option le retour en PMMA de 10mm d’épaisseur et le fond en polycarbonate alvéolaire clair de 10mm d’épaisseur. Supports 2 roues vendus séparément.

Longueur 3,00m Profondeur 2,83 m. Hauteur 2,40 m

La version bois/métal du Rochefort est composée de la même structure acier décrite ci-dessus et d’un bardage de fond et retours en bois compact. Bardage 
de fonds et retours en bois compact issu d’une gestion durable avec classement au feu M3.

Existe en modèle simple, double et triple. Supports 2 roues vendus séparément.

Profondeur 3,00 m. Hauteur 2,40 m

Coloris au choix :

1018 2002 5002 6005 6009 7015 8017 9005 9010

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Pose/Montage Ref
sans pose VE5228
avec pose VE5229

ABRI GRAND LIEU ACIER/BOIS
Abri pour 9 vélos maximum ou 4 motos maximum. Ossature en tube acier 
galvanisé. Poteaux, traverses et longerons 60 x 60 x 2 mm,   Arceaux de toiture 
60 x 30 x 2 mm. Pieds réglables sur platines de 175 x 175 x 5 mm. Visserie inox. 
Tympans en tôle galvanisée d’épaisseur 1,5 mm. Chéneaux collectant les eaux de 
pluie dans les poteaux. Couverture en polycarbonate alvéolaire traité anti-UV, 
épaisseur 6 mm. Bardage bois horizontal ou vertical (à préciser à la commande) 
en planches de mélèze 60x22 cm. Peinture polyester thermodurcissable cuite à 
200°, insensible aux UV. Couleurs selon RAL, voir ci-dessous.

Garantie sauf accident ou tempête avec vent supérieur à 130km/h.

Fixation par vis d’ancrage M12/65 sur dalle ou plots béton ou fixation par résine 
chimique avec tiges filetées M12/120 mm sur enrobé de 7 mm min.

Support vélos vendu séparément.

Longueur 4 m Profondeur 2,5 m Hauteur 2,35 m (autres dimensions, nous 
consulter)

GARANTIE
5  A N S Fabrication 

française

Taille Ref
250 cm x 250 cm VE5222
400 cm x 250 cm VE5223
250 cm x 250 cm VE5224
400 cm x 250 cm VE5225

ABRI GRAND LIEU
Abri vélos écologique avec récupération des eaux de pluie.
Abri pour 9 vélos maximum ou 4 motos maximum. Ossature en tube acier galvanisé. 
Poteaux, traverses et longerons 60 x 60 x 2 mm,  Arceaux de toiture 60 x 30 x 2 mm. 
Pieds réglables sur platines de 200 x 200 x 5 mm. Visserie inox. Chéneaux collectant 
les eaux de pluie dans les poteaux. Couverture en polycarbonate alvéolaire traité anti-
UV, épaisseur 6 mm. Fond et côtés en verre sécurit de 5 mm d’épaisseur. Peinture 
polyester thermodurcissable cuite à 200°, insensible aux UV. 

Fixation par vis d’ancrage M12/65 sur dalle ou plots béton ou fixation par résine 
chimique avec tiges filetées M12/120 mm sur enrobé de 7 mm min. 

Support vélos vendu séparément.

Hauteur 2,35 m
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Coloris au choix:

2011 3004 3027 5010 5024 6009 6011 7005 7016 7022 7035

7039 8019 9001 9005 9010 alu blanc 
9006

https://www.declic.fr/abri-2-roues-rochefort.html
https://www.declic.fr/.html
https://www.declic.fr/abri-grand-lieu.html
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Modèle Poids (kg) Ref
Abri + 2 bardages latéraux 105 VE3910
Abri suivant 45 VE3912
Bardage du fond 6 VE3911

ABRI PELVOUX
Esthétique et économique.
Structure en tube acier galvanisé Ø 3 cm galvanisés à chaud. Toit en polycarbonate alvéolaire translucide de 6 mm d’épaisseur traité anti-UV. Le modèle initial est 
livré avec 2 joues latérales (tôle traitée avec peinture poudre polyester verte) mais sans bardage de fond en option. A fixer au sol par 4 points d’ancrage. Modulable 
par rajout d’élément de 2,2 m à l’infini. 

Râtelier à vélos de longueur 1,5 m et de 59 cm de profondeur vendu séparément.

Longueur 2,20 m. Profondeur 2,20 m. Hauteur 2,10 m.

Abri initial Abri + module suivant

Finition Ref
Bardage Droit

Aluminium brut
VE5231

Bardage Gauche VE5232
Fond VE5233
Support Cycles VE5234
Bardage Droit peint

Peint
VE5241

Bardage Gauche peint VE5242
Fond peint VE5243

Long. (cm) Poids (kg) Ref
Râtelier 6 places 150 13 VE3913

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Modèle Ref
Abri initial VE3915
Module suivant VE3916

ABRI VELOS PALAVAS
Abri vélo simple à poser
Structure en tubes d’acier Ø 5  cm galvanisés à chaud. Toit 
en polycarbonate épaisseur 6 mm, traité anti-UV. Le modèle 
initial est livré avec 2 joues latérales (tôle traitée avec peinture 
poudre polyester verte). A fixer au sol par 4 points d’ancrage. 
Modulable par rajout d’élément à l’infini par module de 2,20 m. 
Râtelier à vélos vendu séparément.

Longueur 2,2 m. Profondeur 2,2 m. Hauteur 2,1 m.

Fabrication 
française

Modèle Finition Ref
Abri initial Aluminium brut VE5230
Module suivant VE5235
Abri initial Peint VE5240
Module suivant VE5245

ABRI PUY DE DOME BRUT
Abri en aluminium anodisé
Abri léger et résistant. Sans entretien. Armature en aluminium avec ou sans 
peinture (coloris au choix ci-dessous). Toiture cintrée en polycarbonate 
alvéolé. Double parois 10 mm. Abri initial constitué de la structure métallique 
plus le toit mais sans fond ni bardages latéraux. Bardages et supports 
cycles 6 places vendus séparément.

Largeur 254 cm. Profondeur 217 cm. Hauteur totale 238 cm. Poids 34 Kg. 

Support cycles Longueur 214 cm. Profondeur 95 cm. Hauteur 36,50 cm. 

1018 2002 5002

6005 6009 7015

8017 9005 9010
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Long. (cm) Pose/Montage Poids (kg) Ref

Simple 412 sans pose

340

VE5264
avec pose VE5264P

Double 810 sans pose VE5265
avec pose VE5265P

ABRI GALIBIER
Abri modulable 4 à 21 deux-roues en version simple et double.
Ossature en tube acier galvanisé avec poteaux carrés de 6 cm de côté. Lisse de protection tube acier Ø 40 mm en fond d’abri. Pieds réglables en hauteur. 
Visserie anti-corrosion. Toiture polycarbonate alvéolaire et arceaux en aluminium. Habillage en verre trempé clair Sécurit de 8 mm. Peinture polyester 
thermodurcissable insensible aux UV. Couleur RAL à préciser lors de la commande. A fixer au sol. Rack vélos non compris.

Longueur abri simple 4 m. Longueur abri double 8 m. Profondeur 2,43 m. Hauteur 2,10 m.
Coloris au choix:

2011 3004 3027 5010 5024

6009 6011 7005 7016 7022

7035 7039 8019 9001 9005

9006 9010

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
françaiseABRI LUNEL

Un modèle classique au style moderne
Abri-bus disponible, 2,5 m et de profondeur 2,434 m. Hauteur maximale 2,88 m. Abri 
composé de poteaux carrés en acier de 80 mm de côté sur platines, de traverses 
de toiture en tubes acier carrés de 60 mm de côté et panneaux en polycarbonate 
alvéolaire épaisseur 10 mm traité anti UV. Finition peinture sur galva avec peinture 
poudre sur polyester selon RAL ci-dessous. Protection anti-corrosion. L’abri est 
proposé en version monochrome ou bicolore, nous consulter.

Bardages de fond et latéraux  : cadre en profilé aluminium et vitrage en 
polycarbonate alvéolaire épaisseur 8 mm, traité anti UV. Coupe vent de toiture en 
tôle non sérigraphiée.Fixation sur platines, pieds réglables en hauteur, chevilles à 
expansion fournies.

En option : bardage de fond et latéraux, coupe vent de toiture (latéraux et arrière), 
support et appuis cycles.

Coloris au choix :

3004 3020 5010 6005

7044 8017 9005 9010

Corten Gris

Fabrication 
française

Ref
Abri fond vitré AB5365
Abri fond + 1 retour vitré AB5366
Abri fond + 2 retours vitrés AB5367

ABRI CLAIRA
Design sobre permettant une adaptation à tous les environnements, urbains 
et extra-urbains
Poteaux aluminium Ø 8 cm. Structure de toiture en aluminium traité thermolaqué. 
Plaques de toit en polycarbonate alvéolaire épaisseur 16 mm. Fond et retours vités 
en verre sécurit épaisseur 10 mm pris entre deux traverses en profilés aluminium 
extrudé thermolaqués avec joint d’étanchéité EPDM. Visserie en acier inoxydable. 
Fixation au sol par cannes d’ancrage sur platines. Gabarit de scellement en tôle 
galvanisée.

En option : caisson d’affichage publicitaire, éclairage, banc, cadre horaire.

Longueur 3,50 m. Largeur 1,55 m. Hauteur 2,40 m. Coloris au choix :

1021 3020 5010 6005

8017 9005 9010

Abri double 3 côtés
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Modèle Ref
Abri initial sans bardage AB4091
Abri suivant sans bardage AB4092
Abri initial complet (fond + 2 retours vitrés) AB4093
Abri initial + suivant complet (fond + 2 retours vitrés) AB4094
Bardage latéral (1 côté) AB4095
Bardage de fond abri initial AB4096
Bardage de fond abri suivant AB4097
Coupe vent de toiture latéral (la paire) AB4098
Coupe vent toiture face arrière abri initial AB4099
Coupe vent toiture face arrière abri suivant AB4100

https://www.declic.fr/abri-galibier.html
https://www.declic.fr/abri-lunel.html
https://www.declic.fr/abri-claira.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Modèle Ref
Module latéral AB1000
Bilatéral AB1002

ABRI MIXTE NAPLES
Le 1er abri mixte vélos-voyageurs
Disponible en 2 versions latéral ou longitudinal pour s’adapter à l’espace disponible et répondre aux nouveaux besoins de fluidité des déplacements multi-modaux. 
Structure acier galvanisé à chaud avec profils de traverses, arceaux, bandeaux et habillages en aluminium. Vitrage Sécurit 10 mm avec joints d’étanchéité EPDM. 
Toit en polycarbonate alvéolaire bronze. Fixations du toit sur les poteaux invisibles. Gouttière intégrée au toit et évacuation en pied de poteau. Visserie inox. 
Peinture thermolaquage poudre polyester suivant RAL ci-dessous. Kit éclairage et banc en option, nous consulter. Scellement au sol par cannes d’ancrage sur 
platines.

Version latérale Longueur 6M Largeur 1.55M Hauteur 2,4M

Version papillon Longueur 4M Largeur 3,1M Hauteur 2,4M

Couleurs au choix:

2002 5002 6005 6009 7015 8017 9005 9010

Fabrication 
française

Modèle Long. (cm) Larg. (cm) Ref
Module de base 280 250 AB5110
Module latéral 283 AB5111
Module latéral bis 280 245 AB5112
Modèle longitudinal 283 AB5113
Option : Bardage de fond standard AB5126
Option : Bardage Latéral AB5124

ABRI MODULAIRE BRUT (ALUMINIUM)
Abri 100% aluminium, ne nécessite aucun entretien.
Armature 100% en aluminium. Panneaux de toiture en polycarbonate alvéolé. Possibilité de couvrir une surface étendue en juxtaposant les modules longitudinalement 
et/ou latéralement. Disponible en aluminium brut ou version peinte (couleur au choix). Hauteur 2,50 m.

Modèle Long. (cm) Larg. (cm) Ref
Module de base 280 250 AB5120
Module latéral bis 245 AB5122
Modèle longitudinal 283 AB5123
Option : Bardage de fond standard AB5127
Option : Bardage Latéral AB5125

Précisez le choix de la couleur RAL à la commande :

1018 2002 5002 6005 6009 7015 7016 8017 9005 9010

Abri papillon

Abri latéral
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Modèle Long. (cm) Poids (kg) Ref

Option : Fond vitré 250 194 AB3000
500 355 AB3001

1 bardage latéral 250 210 AB3002
Option : 2 bardages latéraux 270 AB3003
1 bardage latéral 500 350 AB3004
Option : 2 bardages latéraux 410 AB3005

ABRI BERGEN
Un design simple et classique
Abri-bus en 2 dimensions : 2,5 mètres et 5 mètres et de profondeur 1,6 mètre. 
Poteaux carrés en tube acier 80 x 80  mm sur platines. Hauteur 2,5 mètres. 
Fixation sur platines. Le modèle standard est livré avec bardage de fond et 
vitrine horaire. Toiture voûte en polycarbonate alvéolaire de 6 mm traité anti-
UV. Cadre de toiture avec traverses en tube aluminium 40 x 60 mm et gouttières 
en profilé aluminium. Arceaux en profilés aluminium cintrés. 

Bardage latéral et bardage de fond en verre Sécurit 8 mm. Fixation du bardage 
par système de pincement en Zamak finition brossée.     Peinture sur galva 
(coloris au choix ci-dessous). Notice de montage fournie. Vitrine horaire 750 x 
550 mm épaisseur 30 m en aluminium anodisé. Porte battante remplaçable et 
réversible. Vitrage plexichoc épaisseur 4 mm; Serrure de sécurité 2 clés. Fonds 
en tôle galvanisée. Fixation fournie.

En option  : un caisson lumineux double face et une vitrine 2000 double face 
(nous consulter) ainsi qu’une plaque d’arrêt et une paire de coupe-vent de 
toiture, nous consulter.

Coloris au choix :

3004 3020 5010 6005 7044 8017 9005 9010 Gris

Ref
Plaque arrêt AB3006
Assis debout AB3007

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Modèle Long. 
(m) Poids (kg) Ref

Abri initial complet avec fond 
et 2 retours vitrés 2,50 112 AB3008

Abri initial + suivant avec fond 
et 2 retours vitrés 5 165 AB3009

ABRI BICY BERGEN
L’abri Bergen version vélo
Abri modulable à l’infini par multiple de 2,5M en fonction des besoins. Il est présenté sur la photo dans 
sa version nue disponible sur demande. Proposée en version complète avec bardages de fond et 
latéraux, l’abri-vélos est proposé dans sa version initiale de 2,5 m et dans la version abri initial + abri 
complémentaire de 5 m. Sa profondeur est de 2,1 m et de hauteur 2,635m. Les pieds sont réglables 
sur une hauteur de 20cm.

L’abri peut être aussi utilisé pour un cheminement de piétons en protection des intempéries.

Poteaux carrés en tube acier 80 x 80 mm sur platines. 

Voûte en polycarbonate alvéolaire de 6 mm traité anti-UV. Cadre de toiture avec 2 traverses et 2 
gouttières en tube aluminium acier 50 x 30  cm. Arceaux en profilés aluminium cintrés. Bardage 
latéral et bardage de fond en aluminium et vitrage en polycarbonate alvéolaire de 10 mm traité anti-
UV. Option éclairage LED, nous consulter.

Peinture sur galva (coloris au choix ci-dessous). 

Notice de montage fournie.

Fixations sur platines, pieds réglables en hauteur, chevilles à expansion fournies

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOUVEAU

Modèle Long. (m) Ép. (cm) Ref
Abri initial complet avec 
fond et 2 retours vitrés 2,50 2,83 AB3010

Abri initial + suivant avec 
fond et 2 retours vitrés 5 AB3011

ABRI BICY BERGEN SECURISE
Abri sécurisé modulaire pour la prévention des vols et effractions
Abri-vélos sécurisé en 2 dimensions de 2,5 m et 5 m et de profondeur 2,8 m permettant de loger 
dans sa version initiale 6 vélos ou 2 motos. Poteaux carrés en tube acier 80 x 80 mm sur platines. 
Hauteur 2,64 mètres avec pieds réglables en hauteur et chevilles à expansion fournies. Voûte de 
toiture en polycarbonate alvéolaire de 10 mm traité anti-UV. Cadre de toiture avec traverses en acier 
de 40 x 60 mm et gouttières en profilé aluminium  peint selon les RAL ci-dessous. Renfort de toiture 
anti-intrusion.

Bardages en grillage rectangulaire en fil de diamètre 0,5  mm soudé sur un cadre en cornière 
acier. Double porte grillagée en partie haute et pleine en partie basse avec tôle épaisseur 1,5 mm. 
Verrouillage par clé européenne (digicode mécanique en option, nous consulter). Ouverture des 
portes à l’intérieur sans clé. Maintien des portes en position ouverte et fermée par loquets et sabots.  

Option éclairage LED (nous consulter).

Peinture sur galva (coloris au choix ci-dessous). 

Fixations sur platines, pieds réglables en hauteur, chevilles à expansion fournies. 
Coloris au choix :

3004 3020 5010 6005 7044 8017 9005 9010 Corten Gris
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Long. (cm) Ref
Petit modèle 305 AB5740
Petit modèle + pose AB5741
Grand modèle 405 AB5742
Grand modèle + pose AB5743
Petit modèle + retour D ou G AB5740R
Petit modèle + retour D ou G + pose AB5741R
Grand modèle + retour D ou G AB5742R
Grand modèle + retour D ou G + pose AB5743R

ABRI FUMEURS BEAUFORT
Poteaux et traverses en acier de 5 cm x 5 cm galvanisé à chaud avec peinture poudre polyester cuite 
à 200°. Pieds réglables en hauteur. Fond et 2 côtés en verre sécurit de 4 mm d’épaisseur. Toit en bac 
acier galvanisé. Retour façade en option.

Petit modèle : 305 x 244 x 195 cm.

Grand modèle : 405 x 244 x 195 cm.

Pose en option : la pose comprend le montage, l’installation et la fixation de l’abri sur site (hors génie 
civil). A votre charge la mise en place de plots béton ou d’une dalle béton (plan fourni par nos soins).

Assis-debout en option  : Acier galvanisé avec peinture. Assise tube Ø 8 cm. Pieds tube Ø 6 cm. 
Fixation au sol par platine. Longueur 135 cm.Hauteur 70 cm.

Corbeille/cendrier en option  : contenance 10 litres. Acier galvanisé et peinture graphite. Forme 
conique du couvercle par sécurité. A fixer à un poteau de l’abri. Bac acier sous le cendrier. Ø 18 cm. 
Hauteur 41 cm.

Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Modèle Long. (m) Forme Ép. (m) Haut. tot (m) Ref
Fond et côtés verre 3,50

Toit plat
1,55 2,54 AB5347

Fond verre AB5346
Fonds + retour vitré + caisson pub AB5348
Fonds et côtés verre 3,50

Toit cintré
1,54 2,518 AB5341

Fond verre AB5340
Fond + retour vitré + caisson pub AB5342

ABRI PERONNE
Abri voyageurs robuste et fiable aux lignes épurées
Abri en acier traité par cataphorèse et thermolaqué poudre polyester   disponible en nombreuses versions pour s’adapter aux besoins et aux différents 
environnements.

Poteaux en acier traité par cataphorèse et thermolaquage de Ø 11,4 cm. Structure de toit en acier galvanisé à chaud thermolaqué. Toiture en panneaux Isotoit 
épaisseur 16 mm. Fonds et retours vitrés en verre sécurit 10 mm d’épaisseur pris entre 2 traverses thermolaquées en profilé aluminium extrudé et montés sur 
joint EPDM. Retours vitrés démontables. Visserie en acier inoxydable.

Fixation au sol par 8 tiges d’ancrage sur platines. Gabarit de scellement en tôle galvanisée. Vitrages livrés avec deux bandes blanches pour réglementation 
PMR.

Disponible en 2,5 - 3 - 3,5 - 4m et en double 5 - 6 - 7 - 8m, nous consulter. 

Banc (longueur 150 cm) et cadre horaire vendus séparément.

Version toit plat Longueur 3,50 m. Profondeur 1,55 m. Hauteur 2,54 m.

Version toit cintré Longueur 3,5m Profondeur 1,54m Hauteur 2,52m

Précisez votre choix de couleur RAL à la commande :

1021 3020 5010 6005 8017 9005 9010

Ref
Assi-debout AB5738
Corbeille/cendrier AB5739

Ref
Gabarit de scellement AB5344
Banc alu AB5345

Coloris au choix:

2011 3004 3027 5010 5024

6009 6011 7005 7016 7022

7035 7039 8019 9001 9005

9010 alu blanc 
9006
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Modèle Long. (cm) Ref

Option : Avec plancher 150 AB4120
200 AB4121

Option : Sans plancher 150 AB4125
200 AB4126

ABRI NONTRON
Abri de belle finition, avec ou sans plancher.  
Adapté au ramassage scolaire.
Abri économique et d’excellente qualité. Peut abriter 
6 à 15 enfants selon modèle. Ossature bois traité 
autoclave, Revêtu de clins de 2,4  cm. Panneaux 
latéraux avec vitrages carrés plexiglas fixes de 40 cm 
de côté. Toiture  : bardeaux de shingle. Plancher  : 
panneau avec ossature revêtu de lames caillebotis de 
2,3 cm d’épaisseur. Banc avec dosseret. Montage très 
simple.Profondeur 150 cm. Hauteur 192 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
190 cm x 150 cm x 245 cm AB5565
370 cm x 150 cm X 283 cm AB5566

ABRI LESPARRE DOUBLE PENTE
Pin traité autoclave classe IV et sapin traité autoclave classe III. Section des 
lames de parois : 125 mm x 18 mm. Poteaux de la structure carrés de 9 cm de 
côté Ferrures en acier galvanisé et quincaillerie inox. Toiture en cobacier bleu 
nuit. Livré en kit (parois montées) avec 1 banc pour le petit modèle et 2 bancs 
pour le grand modèle. Profondeur 150 cm. Hauteur 283 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
200 cm x 200 cm AB5520
380 cm x 200 cm AB5521
570 cm x 200 cm AB5522
Panneau retour façade AB5523

ABRI CONCARNEAU
Convient bien en milieu rural, périphérie de ville.
Pour 8 à 20 personnes selon modèle. Abri en pin et sapin traité autoclave. Poteaux carrés de 9 cm de côté. Panneaux en clin d’épaisseur 1,7 cm. Toiture bac acier 
laqué bleu ardoise. Banc sur toute la longueur en fond d’abri. Visserie galvanisée et inox. Fixation par sabots (fournis) à sceller dans le béton.

Profondeur 2 m. Hauteur 2 m.

En option : panneau retour façade 183 cm.
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
6 places VE3797
12 places VE3798

RANGE VÉLOS GASCOGNE
Range vélos avec poteaux en pin traité autoclave classe IV et arceaux en acier 
galvanisé. 2 modèles disponibles  : 6 places ou 12 place face à face. Ø des 
poteaux 12 cm. A sceller.

Range vélos 6 places : Longueur 242 cm. Largeur 60 cm. Hauteur totale 100 cm. 
Hauteur hors sol 60 cm. 

Range vélos 12 places : Longueur 242 cm. Largeur 78 cm. Hauteur totale 100 cm. 
Hauteur hors sol 60 cm. 

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Poids (kg) Ref
20 VE5191

RANGE VELOS ARBONNE
Poteau en plastique 100% recyclé de section 10 x 10  cm et arceau en acier 
inoxydable. Hauteur hors tout 120 cm, hauteur hors sol 90 cm. Largeur 55 cm. A 
sceller.

Largeur 55 cm. Hauteur totale 120 cm. Hauteur hors sol 90 cm. Poids 20 Kg.

Coloris au choix :

Beige Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Poids (kg) Ref
15 VE5192

RANGE VELOS HALSOU
Poteau en plastique 100% recyclé de section 10 x 10 cm et LISSE DE SECTION 4 X 12 cm. Fer plats en acier inoxydable. Hauteur hors tout 125 cm, hauteur hors sol 95 cm. 
Largeur 60 cm. A sceller.

Largeur 60 cm. Hauteur totale 125 cm. Hauteur hors sol 95 cm. Poids 15 Kg.

Coloris au choix :

Beige Gris 
recyclé

Marron 
recyclé

Noir 
recyclé

Vert 
recyclé
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Forme Long. (cm) Ref
Carrée 92 VE5060
Triangulaire 80 VE5061
Ronde 36 VE5062

RATELIER INDIVIDUEL (LOT DE 2)
Râtelier pour vélos. Tube de Ø 5 cm en acier zingué, bichromaté, peinture poudre epoxy grise. 
Vendu par lot de 2. 3 modèles au choix. Sur platines Ø 16cm, épaisseur 5 mm et trous de 
fixation Ø 9 mm.

Carré: Longueur 84 cm. Profondeur (platine) 16 cm Hauteur 70 cm.

Triangulaire : Longueur 97 cm. Profondeur (platine) 16 cm Hauteur 70 cm.

Rond : Longueur 41 cm. Profondeur (platine) 16 cm Hauteur 71 cm.

Rond Triangulaire

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Fixations Ref
Sur platines VE5063
A sceller VE5064

Ref
Simple - Galva VE3834
Renforcé - Galva VE3836
Simple - Peint VE3835
Renforcé - peint VE3837

RANGE VÉLOS ARCEAU
Arceau en acier galvanisé simple. Équipé d’arceau anti-glissement pour les 
vélos. Permet d’accrocher un cadenas ou une chaîne. 2 fixations possibles : 
à sceller ou sur platines de 15 cm x 15 cm.

Ø 5 cm. Largeur 76 cm. Hauteur 100 cm.

ARCEAU VÉLO  SIMPLE
Arceau vélos traditionnel avec une version renforcée pour maintenir 
les cadenas en hauteur. Pose par scellement direct. Finition galvani-
sée ou peint sur galvanisation selon RAL au choix (voir ci-dessous).

Ø 50 mm. Longueur 70 cm. Hauteur hors sol 85 cm. 

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
3 places VE5170
4 places VE5171
5 places VE5172

ARCOVELOS
Support vélos en ligne en acier galvanisé. Base en tube de Ø 4,5 cm et arceaux de Ø 5 cm. Entraxe entre chaque arceau de 85 cm. Disponible en 3 versions.

3 arceaux pour ranger 6 vélos Longueur 177 cm. 

4 arceaux pour ranger 8 vélos Longueur 262 cm. 

5 arceaux pour ranger 10 vélos Longueur 343 cm. 

3004 5010 6005 6017

7044 9005 9010 Gris
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Fabrication
européenne

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Ref
VE3807

Poids (kg) Ref
4,10 VE5128

Ref
VE5069

Finition Ref
galva VE3822
Peint VE3823

RANGE VELOS BOREAL

Range vélos en acier avec primaire époxy et poudre polyester 
thermodurcissable. Arceaux en tube Ø 5  cm, fermés en partie 
supérieure par une boule décorative. Plaque picto vélo. A sceller. 

Largeur 60 cm. Hauteur totale 100 cm. Hauteur hors sol 70 cm. Poids 
9 Kg. 

ARCEAU VELOS MONDEVERT
Facilite le stationnement des cycles en toute 
sécurité.
Cet arceau en tube acier Ø 40 mm permet de ranger 
un ou deux vélos de toutes tailles pour optimiser 
l’encombrement. Sa conception aide à la mise 
en place de l’antivol et assure plusieurs points 
d’attache. Coloris RAL noir 9005. Autres coloris  : 
nous consulter. Hauteur 1000 x largeur 600 mm.

Largeur 60 cm. Hauteur hors sol 100 cm. Poids 4,1 
Kg. Diamètre 4 cm.

RANGE VÉLOS TOUL

Appui vélos en tube acier cintré de Ø 4,8  cm. Finition sablage, polyzinguage et 
thermolaquage. Plaque logo au choix, motos ou vélos (nous consulter). Largeur 65 cm. 
Hauteur hors sol 100 cm. Scellement de 20 cm préconisé.

Largeur 65 cm. Hauteur hors sol 100 cm. Diamètre 4,80 cm.

RANGE VELO HERCULE

Range vélos composé d’un tube en acier de Ø 6 cm. Galvanisation à chaud 
+ thermolaquage nuancier RAL (ci-contre).

Largeur 60 cm. Hauteur hors tout 119 cm. Hauteur hors sol 100 cm. Poids 
7,5 Kg. 

Fabrication 
française

Forme Fixations Ref

Carrée

A sceller PO0828
Sur platines PO0828P
A sceller PO0829
Sur platines PO0829P

Ronde

A sceller PO0830
Sur platines PO0830P
A sceller PO0831
Sur platines PO0831P

ARCEAU ZENITH
Modèle rond ou carré, en inox brossé 304L ou 316L (milieu salin). 

Ø tube 4,2 cm pour le modèle rond et 6,0 cm pour le modèle carré. Hauteur hors tout 120 cm. Largeur 80 cm pour le modèle carré et 60 cm pour le modèle rond. 
A sceller ou sur platine.

Coloris au choix:

1023 3004 3020 5010 6005

7016 7040 9005 9010
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Fixations Ref
A sceller VE3840
Sur platines VE3841

ARCEAU VÉLO CHISSEY
Sobre et élégant à tubes carrés
Montants carrés et lisse d’accroche en profil tubulaire 40 mm x 40 mm. Acier 
galvanisé avec peinture poudre thermodurcissable cuite au four (voir nuancier 
RAL).

Tôle support signalétique épaisseur 4  mm, pictogramme vélo en découpe 
laser. Disponible aussi sans picto, nous consulter.

A sceller à la base par perçage Ø 12 mm pour le passage d’un fer à béton lors 
du scellement.

Sur platines : 2 platines en acier 100 mm x 100 mm. Épaisseur 8 mm avec 4 
perçages. Ø 12 mm pour le passage des vis de fixation.

Coloris au choix:

1023 3004 5010 6005 6009 7016

7044 8017 9005 9006 9010

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Fixations Ref
A sceller VE3846
Sur platines VE3847

ARCEAU VÉLO LOUVERNE
Acier galvanisé avec peinture poudre thermodurcissable cuite au four (voir 
nuancier RAL). Structure tubulaire cintrée Ø 60,3  mm bi-pieds. Existe aussi 
en Ø 48,3 mm nous consulter. Tôle support signalétique épaisseur 4 mm avec 
pictogramme vélo en découpe laser.

A sceller à la base, perçage Ø 12 mm pour le passage d’une fer à béton lors du 
scellement.

Sur platines : 2 platines en acier épaisseur 8 mm avec 4 perçages Ø 14 mm. Angles 
arrondis. 4 perçages Ø 10 mm pour le passage des vis de fixation.

Coloris au choix:

1023 3004 5010 6005 6009 7016

7044 8017 9005 9006 9010

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Fixations Forme Haut. tot (mm) Ref

A sceller avec picto 1100 VE3842
sans picto VE3843

Sur platines avec picto 900 VE3844
sans picto VE3845

ARCEAU VÉLO SAMBIN
Design moderne avec ou sans pictogramme
Acier galvanisé avec peinture poudre thermodurcissable cuite au four (voir 
nuancier RAL). Tête plane en acier avec angles arrondis, soudée au corps du 
poteau, soudure meulée et poncée. Tôle support signalétique épaisseur 4  mm, 
pictogramme vélo en découpe laser selon la version choisie. Arc support cycles en 
fer plat 50. Épaisseur 6 mm. Poteau en tube Ø 76,1 cm.  Épaisseur 3,2 mm.

Sur platines Ø 200 mm. Épaisseur 8 mm. 4 perçages Ø 12 mm pour passage des 
vis de fixation.

A sceller à la base par perçage Ø 12 mm pour le passage d’une fer à béton lors du 
scellement.

Coloris au choix pour Sambin et 
Louverne :

1023 3004 5010 6005

6009 7016 7044 8017

9005 9006 9010

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
VE0004

ARCEAU VELO NOUMEA
Arceau vélo en acier renforcé traité zinguage + peinture polyester au 
four selon RAL au choix (voir ci-dessous). Design innovant affichant des 
piètements non rectilignes avec une perspective visuelle décalée.

Longueur 70 cm Profondeur 20 cm Hauteur 92,4 cm

A fixer par 4 points d’ancrage

Longueur 70 cm. Hauteur hors sol 92,40 cm. Epaisseur 20 cm.

Couleurs au choix:

3020 5002 6005 7015 7016

7016 mat 
givré

7022 7024 7037 9005
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GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
VE0005

ARCEAU VELO TAHITI
Arceau vélo en bois de mélèze et acier renforcé 8 mm. Traitement zinguage + 
peinture polyester au four selon couleurs ci-dessous. 

Fixation par 4 points d’ancrage.

Longueur 54 cm Profondeur 18,5 cm Hauteur 71 cm

Longueur 54 cm. Hauteur totale 71 cm. Epaisseur 18,50 cm.

Ref Modèle
VE3813 A sceller
VE3814 Sur platine

RANGE VÉLOS SOBIESKI
Range vélos en acier avec pommeau boule. Range vélos constitué d’un 
tube en acier de Ø 7,6 cm et d’arceaux en tube acier de Ø 4,2 cm. La tête 
ronde est en fonte d’aluminium. Galvanisation à chaud et thermolaquage 
nuancier RAL. A sceller ou sur platines.

Largeur 70 cm. Hauteur 110 cm. Poids 12 Kg. 

Fabrication 
française

NOTRE
SÉLECTION

Ref
Métal - Tête plate VE3810
Métal - Tête boule VE3812
Bois - tête plate VE3811

RANGE VELOS ALIZEE ACIER
Idéal pour les aménagements de centres villes et bords de mer. Peinture 
cuite au four sur métallisation. Hauteur hors sol  : 1 m. 1 seul scellement. 
2 vélos par support. Possibilité d’attacher les roues et le cadre. Coloris 
au choix (Voir ci-dessous). Autres RAL possibles sans plus-value (nous 
consulter).
Coloris au choix:

1021 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Ref
VE3806

RANGE VELO CASSIOPEE
Range vélos en acier avec primaire époxy et poudre polyester thermodur-
cissable. Ø du poteau 6 cm et arceaux de Ø 3,5 cm sur platine. 

Largeur 70 cm. Hauteur 100 cm. Poids 10 Kg. 

Fabrication
européenne

Fixations Ref
A sceller VE3803
Sur platines VE3804

RANGE VÉLOS AMSTERDAM
Range vélos en acier avec bande de caoutchouc pour la protection des vélos. Montant 
en tube acier de 8 cm x 4 cm. Arceaux en plat acier de 4 cm x 1 cm. Bande caoutchouc 
EPDM d’épaisseur 1 cm. Visserie inox inviolable. Galvanisation à chaud et thermolaquage 
nuancier RAL.

Largeur 75 cm. Hauteur hors tout 102,6 cm. Hauteur hors sol 82,6 cm. Hauteur d’arceau 
36,6 cm. Poids 12 Kg. 

Couleurs au choix:

3020 5002 6005 7015 7016 7016 mat 
givré

7022 7024 7037 9005

Coloris au choix :

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

Coloris au choix :

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

Coloris au choix :

1023 3004 3020 5010 6005

7016 7040 9005 9010
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Ref
Modèle mural VE5026
Modèle sur pieds VE5027

SUPPORT TROTTINETTES
Un support simple et efficace, spécialement conçu pour accrocher et 
sécuriser les trottinettes.
Module de 6 places. Structure en tôle d’acier galvanisé peint selon les RAL au 
choix. Système de blocage et déblocage automatique du guidon, anneaux de 
verrouillage (cadenas non fourni). Fixation au mur, à 300 mm du sol (partie 
basse) ou au sol sur platines pour la version avec pieds. Hauteur 105 x longueur 
990 x profondeur 240 mm.

RAL au choix :

3004 3020 5010 6005 7044 8017 9005 9010 Corten Gris

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Fixations Ref
Mural(e) VE5016
Sur pied VE5017
Sur arceau VE5018

RANGE TROTTINETTES
Blocage des potences par un système de pinces. Peut être bloqué par cadenas 
ou câble (non fourni). Tube acier carré de 3 cm de côté et arceau de Ø 5 cm pour 
le modèle 12 trottinettes. Platines de 15 cm x 15 cm. Coloris standard gris 7016, 
autres coloris avec sur-coût, nous consulter. 

Version 6 places : mural ou sur pied

Version 12 places : sur arceau et sur pied 

Sur pieds

Fabrication 
française

Ref
Bordure droite PA4382
About PA4383

SEPARATEUR DE VOIE BETON PROFIL 
DROIT
Cette bordure est faite pour délimiter physiquement des voies ou 
des pistes cyclables
Béton blanc finition granilux lavé rétro-réfléchissant.

Longueur 100 cm. Largeur 40 cm. Hauteur 12 cm. Poids 93 Kg.

Fabrication 
française

Poids (kg) Ref
13 BO3482

SEPARATEUR DE VOIE PISTE 
CYCLABLE
Séparateur de voie avec un large de choix de coloris
Préfabriquée industriellement en résine méthacrylate teintée 
dans la masse + granulats de marbre. Très bonne résistance dans 
le temps et facilité de mise en oeuvre. A coller avec de la résine 
méthacrylate bi-composante (9kg / M²).

Longueur 100 cm. Largeur 15 cm. Hauteur totale 5 cm. Poids 13 Kg.

Finitions au choix :

Gris clair

Mural
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GARANTIE

2  A N S Fabrication 
française

Taille Long. (cm) Larg. (cm) Ref
8 cases 427,70 100 JE0013
9 cases 250 60 JE0012

MARELLE ADHESIVE
Marelle antidérapante
Facile et rapide à poser. Plus durable que la peinture, antidérapant car pré-billée lors de la fabrication, teinté 
dans la masse et praticable instantanément.  

Existe en version thermocollée, nous consulter.

Couleurs au choix :

Bleu Gris Jaune Noir Orange Rose Rouge Vert Vert 
pomme

JEU A RESSORT
Jeu à ressort pour 1 ou 2 enfants de 2 à 12 ans. 
Panneaux en HPL ou polyhètilène selon les modèles. 
Très resistants et sans entretien. 

8

431

765

2

Réf. article

1 La pomme JE6433
2 Le bolide JE8075
3 Le panda JE8123
4 L’éléphant violet JE8134

Réf. article

5 Le cheval JE8126
6 Le dalmatien JE8074
7 Le vaisseau 2 places JE8212
8 La bascule à cheval JE8072

JEUX - SPORT - LOISIRS
SOLS SOUPLES ..................................................... P58

JEUX ENFANTS .................................................... P60

SOMMAIRE

So
m

m
ai

re
 • 

J
eu

x 
S

po
rt

 L
oi

si
rs
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https://www.declic.fr/marelle-adhesive.html
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Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

Ref
JE7040

BORDURETTE CAOUTCHOUC
Pour finition de surfaces dallées, entourages de bacs à sable, allées, terrains 
de sport. 

Longueur 100 cm. Hauteur 20 cm. Épaisseur 6 cm. Poids 10 Kg.

Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

Long. (cm) Ép. (cm) Ref

100

2,50 JE6930N
3,50 JE6931N
4,50 JE6932N
6,50 JE6934N
5,50 JE6933N
7,50 JE6935N

50 9 JE6936

PAN COUPE SOL SOUPLE
Pan coupé pour bord de rive. Longueur 100 cm à l’exception des 
l’épaisseur 9,00 cm de longueur 50 cm.

Fabrication 
française

 

100%
 RECYC LÉES

Ép. (cm) Ref

Sans

2,50 JE6910
3,50 JE6911
4,50 JE6912
5,50 JE6913
6,50 JE6914
7,50 JE6915
9 JE6916

Avec

2,50 JE6920
3,50 JE6921
4,50 JE6922
5,50 JE6923
6,50 JE6924
7,50 JE6925
9 JE6926

DALLE SOL SOUPLE
Dalles carrées souples amortissantes,  antidérapantes et drainantes pour aire de 
jeux de 50 cm de côté. Existent en rouge, vert ou noir (à préciser à la commande). 
Gris et chocolat possibles moyennant plus value. Spécialement conçues pour 
sécuriser les aires de jeux. Conformes à la norme NF EN 1177. Conçues en 
caoutchouc recyclé, mélangé à un liant coloré dans la masse. 

Caoutchouc recyclé

Noir Rouge Vert

Noir Rouge Vert

Colle liquide Ref
Biberon de 1 kg AC4252

Pot de 5 kg AC4253

Colle gel Ref
Pot de 5 kg AC4250
Pot de 15 kg AC4251
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Ref

Kit sol souple

30 m² JE6000
60 m² JE6001
90 m² JE6002
120 m² JE6003

KIT SOL SOUPLE ECOLOGIQUE
Kit sol souple à installer directement sur l’herbe sans terrassement ni chape béton. La sous couche de renfort est installée directement sur le sol existant et les dalles 
sont posées et s’emboîtent les unes dans les autres. Composées à partir de caoutchouc et PVC recyclé, conformes à la norme EN1177 pour protéger d’une hauteur de 
chute maximale de 3 mètres. Livrés avec pegs pour cheviller dans l’herbe.

Longueur 100 cm. Largeur 100 cm.

Sol souple

Fabrication 
française

Ref
JE7077

PANNEAU OURS NON 
FUMEUR AIRE DE JEUX
Essence pIn du nord rouge, origine Finlande et/
ou Suède, catégorie 5, gage de stabilité et de 
résistance. Traitement autoclave sous pression, 
classe IV, solution aqueuse sans chrome ni 
arsenic. Visserie Inox A2. Élément de décor en 
compact imputrescible gravé épaisseur 10 mm. 
Livré à sceller. Coloris au choix. A sceller de 
40 cm.

Hauteur figurine 49 cm, Poteau section 66 mm x 
44 mm. Hauteur 1,5 m.  

Fabrication 
française

Ref
JE7078

PANNEAU AIRE DE JEUX NUAGE
Pour une aire de jeux multi-âges avec picto par 
tranches d’âge. 

Hauteur 1,5 m. Poteau section 44 mm x 66 mm. Panneau 
gravé. en compact épaisseur 10 mm,  Livré à sceller sur 
40 cm. Visserie Inox A2.

Fabrication
européenne

 

100%
 RECYC LÉES

Couleur Ép. 
(mm) Ref

Bleu 20 JE7024B
Rouge/verte JE7024R/V
Bleu 43 JE7025B
Rouge/verte JE7025R/V

DALLES TOPING EPDM
Dalles amortissantes pour usage extérieur particulièrement adaptées aux pour crèches et 
halte-garderies. Même pouvoir amortissant que les dalles en caoutchouc recyclé. Composées 
d’une sous-couche de granulats noirs de recyclage et d’une couche de finition d’EPDM pur 
(d’épaisseur 1 cm) de couleur rouge, vert ou bleu au choix. Livraison 10 m² minimum.

Dalles épaisseur 20 mm 100 cm x 100 cm. Hauteur de chute 70 cm

Dalles épaisseur 43 mm 50 cm x 50 cm. Hauteur de chute 140 cm

Bleu Rouge Vert

Fabrication 
française

Modèle / accessoire Ref
Panneau classique JE7071
Panneau figurine 1 ou 2 JE7072
Fixation pour figurine JE7073
Mât pour figurine JE7074Classique

PANNEAU SECURITE CLASSIQUE
Panneau d’information sérigraphié. La tranche d’âge et le numéro de 
téléphone sont à compléter par vous-même à l’aide des caractères 
adhésifs fournis. Hauteur hors sol 150 cm. Largeur 43 cm.

Panneau figurines en compact gravé avec texte classique à compléter 
par vous-même. 2 modèles et 2 couleurs au choix. Hauteur panneau 
gravé 60 cm. Largeur 50 cm. Épaisseur 1 cm. Poteau bois traité autoclave 
classe IV longueur 130 cm avec visserie inox.

Blanc Jaune Marron Vert

Panneau figurine 1 Panneau figuine 2
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https://www.declic.fr/kit-sol-souple-ecologique.html
https://www.declic.fr/panneau-ours-non-fumeur-aire-de-jeux.html
https://www.declic.fr/panneau-aire-de-jeux-nuage.html
https://www.declic.fr/dalles-toping-epdm.html
https://www.declic.fr/panneau-securite-classique.html
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication
européenneLE MORPION

Jeu conforme à la norme UNE-EN 1176. Ossature bois 
traité en autoclave classe IV, polyéthylène et acier 
peinture poudre époxy. 

Modèle simple Largeur 105 cm. Épaisseur 16 cm. Hauteur 
140 cm. Poids 43 Kg. Espace nécessaire : 3,16 m x 4,05 m.

Ensemble composé de boussole, labyrinthe, morpion, 
pendule et nombres, montre, 2 sièges. Longueur 369 cm. 
Largeur 162 cm. Hauteur 14 cm. Espace nécessaire 6,60 
m x 4,55 m.

GARANTIE
2  A N S Fabrication

européenne

NOUVEAU

Ref
JE0002

PANNEAU LUDIQUE ABC + 123
Panneau éducatif certifié EN-1176  pour les enfants à partir de 2 ans. Jeux à double face (alphabet et arithmétique) en polyéthylène HDPE. Le panneau peut être 
monté sur 2 poteaux en option (nous consulter). Ecrous et boulons sont protégés par un capuchon blanc.

Largeur 100 cm Hauteur 70 cm Epaisseur 5 cm.

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
JE0001

PANNEAU LUDIQUE A BUTS
Panneau à but pour les enfants à partir de 2 ans. Fabriqué en polyéthylène HDPE, disposant de 3 trous qui servent de but. 
Le panneau peut être placé seul ou monté sur rondins en option. Ecrous et boulons sont protégés par un capuchon blanc.

Largeur 100 cm Hauteur 70 cm Epaisseur 5 cm

Poteau Fixations Ref
A fixer dans béton Sur platines JE0011
A enfoncer dans sol Au sol JE0010
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Poids (kg) Ref
Le morpion 64 JE7222
Le combiné JE7223

https://www.declic.fr/le-morpion.html
https://www.declic.fr/panneau-ludiaue-abc-123.html
https://www.declic.fr/panneau-ludique-a-buts.html
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GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
JE0005

AU PAYS DES WESTERNS
Pour les petits aventuriers qui cherchent leur voie
Jeu certifié EN-1176 pour les enfants de 1 à 3 ans. Formé d’une passerelle inclinée composée de panneaux en polyéthylène aux côtés en forme de cow-boy et indien, d’un 
escalier de marches en matière synthétique et d’un tunnel à grimper. Bois de mélèze et de chêne PEFC. Toutes les pièces en métal sont traitées anti-corrosion et tous les 
écrous et boulons sont entièrement recouverts de bouchons en matière synthétique. Monté en usine.

Longueur 210 cm Largeur 70 cm Hauteur 140 cm. Hauteur de chute 55 cm. Surface de sécurité 18,5 m².

Longueur 210 cm. Largeur 70 cm. Hauteur hors sol 140 cm. 55 cm

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
JE0003

LE MONDE MERVEILLEUX DES PAPILLONS
Jeu certifié EN-1176 pour enfants de 1 à 3 ans formé de différentes plates-formes et marchepieds en formes de fleurs, d’un toboggan et d’un abaque pour 
apprendre à compter. Jeu très proche du sol pour une accessibilité plus facile. Panneaux et disques en polyéthylène HDPE, poteaux et pièce en métal traitées 
anticorrosion et revêtues de polyester. Partiellement prémonté.

Longueur 210 cm Largeur 140 cm Hauteur 140 cm Hauteur de chute 40 cm. Surface de sécurité 17,5 m².

Longueur 210 cm. Largeur 140 cm. Hauteur hors sol 140 cm.

Ref
Kit sol souple JE0003KIT

Ref
Kit sol souple JE0005KIT
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https://www.declic.fr/au-pays-des-westerns.html
https://www.declic.fr/le-monde-merveilleux-des-papillons.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication
européenne

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Ref
Jeu JE7248
Kit sol souple JE7248KIT

LE TOBOGGAN ENCHANTEUR
Jeu pour enfants de 3 à 7 ans dont la structure est en plastique recyclé écologique et 
sans entretien. Comprend un filet pour grimper, une plate-forme et un toboggan. Cordes 
en polypropylène renforcé d’acier galvanisé. Parties métalliques traitées à base de poudre 
d’alliage polymérique résistant aux brouillards salins et conditions climatiques extrêmes. 
Toboggan en polyester renforcé par de la fibre de verre.

Longueur 4,18 m Largeur 1,81 m Hauteur 2,41m Hauteur de chute 0,9 m

Ref
Jeu JE6514
Kit sol souple JE6514KIT

LA RONDE DES BAMBINS
Structure en pin du nord, catégorie 5, gage de stabilité et de haute 
résistance. Traitement autoclave sous pression, classe IV, solution 
aqueuse sans chrome ni arsenic. Visserie INOX A2.   Élément 
de décor en compact imputrescible sans entretien. Comprend 
un escalier d’accès, une passerelle fixe, une tour, une   glissière 
polyester, un jeu du morpion, un mur d’escalade.  A sceller.

Longueur 4,69 m. Largeur 0,67 m. Hauteur de chute 1 m. 

Option kit sol souple 26 m².

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication
européenne

Ref
Jeu - modèle 1 JE7242
Jeu - modèle 2 JE7243

Kit sol souple JE7242KIT
JE7243KIT

LA TOUR MAGIQUE 
Ensemble en bois traité en autoclave classe IV, panneau de coffrage HPL, acier peint à la 
poudre et acier inoxydable. Composé d’une tour carrée de de 75 cm de côté, d’un escalier 
avec rampe de sécurité facilitant l’accès à la plateforme et d’un toboggan (hauteur 
90 cm) en HPL et acier inoxydable. 

Modèle 1 Longueur 2,81 m. Largeur 1,32 m. Hauteur 2,43 m. Hauteur de chute 1 m.

Modèle 2 Longueur 2,69 m. Largeur 2,22 m. Hauteur 2,43 m. Hauteur de chute 1 m. 

Option kit sol souple 28 m².

Fabrication 
française
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https://www.declic.fr/le-toboggan-enchanteur.html
https://www.declic.fr/la-ronde-des-bambins.html
https://www.declic.fr/la-tour-magique-modele-1.html
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Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
Jeu JE7247
Kit sol souple JE7247KIT

LA TOUR MERVEILLEUSE
Jeu pour enfants de 1 à 6 ans en acier galvanisé avec panneau de coffrage 
en polyéthylène. peinture poudre. Composé d’une tour, d’un toboggan et d’un 
escalier. Hauteur de chute 0,90 m.

Longueur 2,39 m Largeur 2,24 m Hauteur 2,48 m Poids 90 Kg

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
Jeu JE7234
Kit sol souple JE7234KIT

LA TOUR MIRACULEUSE
Jeu pour enfants de 3 à 12 ans en acier galvanisé, polyéthylène, polyéthylène antidérapant, 
acier inoxydable et corde en polyester multifilament.

Longueur 3,27 m Largeur 2,36 m Hauteur totale 3,51 m  Hauteur de chute 1,5 m  Zone d’impact 
23,77 m² Poids 125 Kg

GARANTIE

5  A N S Fabrication
européenne

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Ref
Jeu JE7232
Kit sol souple JE7232KIT

L’ESCALADE MULTIPLE
Jeu pour enfants de 6 à 14 ans dont la structure est en plastique recyclé écologique et sans entretien. Comprend plusieurs éléments à grimper dont un mur d’escalade, 
un filet à grimper et un espalier. Cordes en polypropylène renforcé d’acier galvanisé. Parties métalliques traitées à base de poudre d’alliage polymérique résistant aux 
brouillards salins et conditions climatiques extrêmes. 

Longueur 3,72 m Largeur 2,8 m Hauteur 1,95m Hauteur de chute 1,35 m
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https://www.declic.fr/la-tour-merveilleuse.html
https://www.declic.fr/la-tour-miraculeuse.html
https://www.declic.fr/l-escalade-multiple.html
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Fabrication
européenne

Ref
Jeu JE7924
Kit sol souple JE7924KIT

PORTIQUE ACIER GALVANISE
Portique 2 places pour enfants de 2 à 12 ans en acier galvanisé et polyéthylène. 
Possibilité d’associer un siège plat et un siège berceau.

Longueur 4,3 m Profondeur  1,9 m Hauteur 2,8 m  Hauteur de chute 1,53 m Poids 
17 Kg Surface d’impact 22,66 m²

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication
européenne P.M.R

NOTRE
SÉLECTION

Ref
Jeu JE6129
Kit sol souple JE6129KIT

PORTIQUE MIXTE PMR 2 PLACES
Structure en bois autoclave classe IV, décor polyéthylène et poutre en acier galvanisé. 1 siège 
spécifique sécurité (convient PMR) et 1 siège berceau (pour tout petit). Pour tout âge.

Longueur 435 cm. Profondeur 183 cm. Hauteur 278 cm. Hauteur de chute 158 cm. 

Espace minimal : 7.83 m x 7.57 m.

GARANTIE

5  A N S Fabrication
européenne

Ref
Jeu JE6118
Kit sol souple JE6118KIT

PORTIQUE ALEXIA 2 PLACES
Portique en pin du nord traité autoclave, certifié selon la norme européenne 
EN 1176. Assemblage par visserie en acier galvanisé 8,8 et écrous à blocage 
automatique. Poteaux bois carrés de 7 cm de côté, 1 poutre suspension 11 cm x 
6 cm, 2 sièges en caoutchouc avec intérieur en aluminium et chaînes à mailles 
serrées. Scellement par sur-longueur des poteaux.

Longueur 290 cm. Profondeur 150 cm. Hauteur 210 cm. Hauteur de chute 121 cm. 
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication
européenne P.M.R

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenne

NOUVEAU

Ref
Jeu JE0008
Kit sol souple JE0008KIT

GRIMPER ET JOUER
Jeu à grimper certifié EN-1176 pour enfants de 6 à 12 ans. Composé d’un filet-hamac rectangulaire de 3 m sur 2,1 m, d’un filet d’escalade, de pneus d’escalade, d’un 
mur d’escalade et d’une échelle fixe et enfin, d’une corde d’escalade et d’une échelle de corde. Le dessus est équipé d’un filet d’escalade pour s’asseoir ou ramper. 
Structure en rondins de mélèze de diamètre de 12 cm placés dans le sol à l’aide de supports en métal. Ecrous et boulons entièrement recouverts de bouchons en 
matière synthétique.

Longueur 300 cm Largeur 210cm Hauteur 220cm Hauteur de chute 210cm Zone de sécurité 40 m².

Fabrication
européenne

Ref
Jeu JE8085
Kit sol souple JE8085KIT

LE JEU A GRIMPER DOUBLE FACE
Structure en Pin du nord traité autoclave sans C.C.A. (cuivre, chrome, arsenic). Composé de poteaux 
carrés en bois de section de 7 cm de côté reliés par des panneaux latéraux décoratifs, d’un mur 
d’escalade en multi-couches de bouleau avec des prises en résine colorée, d’un filet à grimper en 
corde armée Ø 16 mm et jonctions en plastique.

Assemblage avec visserie en acier galvanisé et écrous à blocage automatique. Eléments cache-
écrou en nylon coloré. Fixations par tiges de scellement dans plot béton (non fournis).

Longueur 150 cm. Largeur 105 cm. Hauteur 150 cm. Hauteur de chute 150 cm.

Zone d’impact : 18 m². Surface au sol minimum 450 cm x 400 cm.

Ref
Jeu JE6126
Kit sol souple JE6126KIT

LA PYRAMIDE DE CORDES 2.5M
Jeu à sceller. Structure en acier galvanisé et corde en polyester 
multi-filament.

Zone d’impact : 36,1 m². Adapté aux enfants de 3 à 12 ans.

Ø 3,8 m. Hauteur hors-sol 2,5 m. Hauteur totale 3,35 m. Hauteur de 
chute 1,5 m. Poids 20 Kg.
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication
européenne

Ref
Jeu JE7244
Kit sol souple JE7244KIT

LE CHATEAU DE CHARLOTTE
Ensemble en bois traité en autoclave classe IV, Panneau de coffrage 
HPL, acier peint à la poudre et acier inoxydable. Composé de 2 tours 
carrées de 75  cm de côté avec toits, de 3 plateformes permettant 
l’accès à un pont incliné, d’un escalier avec rampe de sécurité et de 2 
toboggans (hauteur 90 cm en HPL et acier inoxydable). Longueur 4,08 
m. Largeur 3,81 m. Hauteur 2,43 m. Hauteur de chute 1 m. 

Option kit sol souple de 47,5 m².

Fabrication 
française

Ref
Jeu JE7230
Kit sol souple JE7231

LE CHATEAU FORT
Ensemble multi-activités pour enfants à partir de 2 ans.  En pin injecté et stratifié 
compact de 1,8 cm d’épaisseur. Visserie acier cadmié. Espace de sécurité 6,68 
m x 7,61 m. Composé d’une tour (hauteur de plancher 90 cm) avec mur d’escalade 
et glissière polyester (longueur 200 cm), une tour avec escalier (hauteur 215 cm, 
hauteur de plancher 90 cm), un filet à grimper (cordage polypropylène armé), un 
chemin de ronde (longueur 120 cm). Option kit sol souple. 

Longueur 3,5 m. Largeur 2,6 m. Poids 500 Kg.

Surface sol souple : 35 m².

GARANTIE

5  A N S Fabrication
européenne

 

100%
 RECYC LÉES

NOUVEAU

Ref
Jeu JE7249
Kit sol souple JE7249KIT

LE TUNNEL MYSTERIEUX
Jeu pour enfants de 3 à 10 ans dont la structure est en plastique recyclé écologique et sans entretien. Comprend un plan incliné pour grimper avec corde, 2 plateformes, un 
tunnel et un toboggan. Cordes en polypropylène renforcé d’acier galvanisé. Parties métalliques traitées à base de poudre d’alliage polymérique résistant aux brouillards salins 
et conditions climatiques extrêmes. Eléments en polyester dont toboggan en polyester renforcé par de la fibre de verre.

Longueur 4,9 m Largeur 2,7 m Hauteur 2,4m Hauteur de chute 0,9 m

Je
ux

 s
po

rt
 -

 L
oi

si
rs

 e
nf

an
ts

https://www.declic.fr/le-chateau-de-charlotte.html
https://www.declic.fr/le-chateau-fort.html
https://www.declic.fr/le-tunnel-mysterieux.html
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GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Modèle Ref
Clôture mono couleur CT4780
Portillon mono couleur CT4781
Clôture bicolore CT4782
Clôture multicolore CT4783
Portillon bicolore CT4784
Portillon multicolore CT4785

CLÔTURE MONOCOULEUR AIRE DE JEUX MODULE
En bois traité autoclave lames en compact. Élément de 2 mètres. Hauteur hors sol 95 cm. Hauteur des poteaux 130 cm, section carrée de 12 cm de côté. Portillon largeur 1 
mètre. Configuration à nous préciser à la commande couleurs au choix : violet, violine, vert,clair, vert foncé et jaune. Prix au mètre linéaire.

Fabrication
européenne

Haut. tot (cm) Ref
Portillon 100 CT4665

150 CT4666
200 CT4667

Clôture 60 CT4660
100 CT4661
150 CT4662
200 CT4663

CLÔTURE AIRE DE JEUX
Clôture en acier pour entourer les aires de jeux. Acier galvanisé avec une plastification haute protection par poudrage électrostatique 
au polyester 100 microns minimum et polymérisation par cuisson au four à 200°. Poteaux de Ø 7,6 cm et tubes intérieurs pleins 1,2 
cm fixés sur lisses de 4 x 2,7 cm. Longueur du panneau 275 cm. 4 hauteurs au choix 60 cm, 100 cm, 150 cm, 200 cm. Prix au mètre 
linéaire.

6005 7016 9005 9010

Vert foncé 
348c

Violine 
7439c

Jaune Vert granny Violet

PROTECTION
BARRIÈRE ET CLÔTURE....................................... P67

GRILLES D’ARBRES............................................... P72

BORNES ET POTELETS........................................ P74

PASSERELLES........................................................ P197

SOMMAIRE
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Fabrication
européenne

NOTRE
SÉLECTION

Long. (cm) Ref
100 PA4420
150 PA4421

Kit fourreau PA4422

BARRIÈRE BORDEAUX
Barrière de ville, convient parfaitement en linéaire. 
Main courante réalisée en tube acier de 5  cm x 
3 cm. Aspect d’une main courante ininterrompue. Kit 
fourreau pour barrière Bordeaux amovible avec acier 
galvanisé disponible. Option rosace, nous consulter. 

Hauteur totale 120 cm. Hauteur hors sol 100 cm.

Précisez le choix de la couleur à la commande :

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

GARANTIE

3  A N S Fabrication 
française

Finition Ref
Galvanisé brut AR4230
Laquée AR4231

ARCEAU ESPACES VERTS
Arceau conçu pour la protection des espaces verts et pelouses. Tube acier 
de Ø 5 cm. 2 finitions au choix : laquée peinture poudre époxy verte RAL 
6005 ou galvanisée. A sceller. 

Longueur 180 cm. Hauteur 65 cm hors tout. Poids 7.5 Kg.

Fabrication 
française

Long. (cm) Ref
100 PA4415
150 PA4416
200 PA4419

BARRIÈRE GROIX
Barrière en tube acier de 7,6 cm. Croix intérieure en tube carré de 2,5 cm et 3 cm de 
côté. Traitement anti-corrosion et peinture polyuréthane. Coloris vert (RAL 6005) en 
standard. Autres RAL moyennant plus-value. 3 longueurs possibles. En option : kit 
fourreau et platine (nous consulter). 

Hauteur 120 cm à sceller et 100 cm sur platine.

Fabrication 
française

Modèle Long. (cm) Ref

Simple croix 150 PA4529
100 PA4530

Double croix 200 PA4531
Platine (la paire) PA4532

BARRIÈRE AUCH
Adaptée pour les linéaires, simple et économique, 
disponible en 1 m, 1,5 m et 2 m.  Barrière en tube 
acier carré de 4 cm de côté, croix intérieure 2,5 cm x 
5,5 cm. A sceller ou sur platine (à indiquer lors de votre 
commande). Peinture anti-corrosion avec 2 couches 
de polyuréthane.

Hauteur hors sol 95 cm.

Choix de la couleur :

1023 3004 3020 5010 6005

6029 7016 8017 9005 9010

RAL au choix à préciser à la commande :

1023 3003 3020 5003 5010

6005 6029 8019 9005 9010
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Fabrication
européenne

NOUVEAU

Modèle Ref
Tube droit PA4590
Coude 90° PA4591
Anneau complet PA4592
Demi anneau PA4593
Raccord tube PA4594
Bouchon extrémité PA4595

BARRIERE ET POTELET MODULAIRE CHICAGO
Barrières à composer selon vos besoins
Barrière modulaire à dessiner en fonction de l’esthétique voulu, des besoins et de l’utilisation à venir. 
Permet de protéger les piétons mais aussi d’accrocher les vélos au support-vélo ou à la lisse basse. 

Tube droit en inox 304 brossé grain 240 Ø 42.4mm vendu au ml. Longueur du tube maximale 
recommandée entre 2 poteaux de 1,5m. Raccord et bouchon d’extrémité en inox 304. Coude à 90°.   
Anneau Ø 720mm et demi anneau. Potelets sont en aluminium laqué 80 x 80 mm et les support-vélos  
en aluminium laqué 720 x 80 mm avec anneau en inox 304. Accessoires en inox 304 brossé. 

Plusieurs configurations sont possibles. 

GARANTIE
5  A N S Fabrication 

française

Ref
Barrière PA4536

BARRIERE AUBAGNE
Barrière en acier galvanisée à chaud et thermolaquée, composée de montants et main courante en profil 
tubulaire 40 x 40 mm et de lisses intermédiaires en profil tubulaire de 30 x 30 mm. 13 couleurs au choix. 
Autres couleurs, nous consulter. A sceller. Existe en version 2 lisses et sur platines, nous consulter.

Hauteur totale 120 cm. Longueur 150 cm.

Longueur 150 cm. Hauteur totale 120 cm.

Fabrication
européenne

Long. (cm) Poids (kg) Ref
100 19 PA4410
157 25 PA4411

BARRIÈRE BIARRITZ
Forte épaisseur de l’acier. Peinture poudre polyester. 
Parfaite pour milieu urbain. Peut être parfaitement 
associée avec le potelet Biarritz. Tubes acier ronds de Ø 
7,6 cm avec boule de Ø 9 cm. Intérieur en tubes carrés de 
2,5 cm et 3 cm de côté. Finition par zingage électrolytique 
et peinture poudre polyester.Hauteur hors sol 130 cm.

GARANTIE

3  A N S Fabrication 
française

Fabrication
européenne

Modèle Finition Ref
L 100 cm Simple

Galvanisé brut

AR4224
L 200 cm AR4226
L 100 cm Double AR4232
L 200 cm AR4234
L 100 cm Simple

Laquée

AR4225
L 200 cm AR4227
L 100 cm Double AR4233
L 200 cm AR4235

ARCEAU  SIMPLE OU DOUBLE
Arceau pour la protection et la délimitation des trottoirs. En tube 
acier de Ø 6 cm, finition galvanisée ou laquée. A sceller ou sur platine 
(vendue séparément). Modèle simple ou double.

Fixations Ref

Chicago
A sceller BO4161
Sur 
platines BO4162

Finition Matériaux Ref

Platines Galvanisé brut Acier AR4222
Laquée AR4223

RAL au choix  :

1023 3004 3020 5010 6005 6009 6018

7016 7044 8017 9005 9006 9010

Coloris au choix :

7016 7021

Potelet Biarritz 
voir page 74 
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Arceau double 

Arceau simple

https://www.declic.fr/barriere-modulaire-oviedo.html
https://www.declic.fr/barriere-aubagne-l150.html
https://www.declic.fr/barriere-biarritz.html
https://www.declic.fr/arceau-galva-simple-ou-double.html
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8CLÔTURE ZION

Clôture adaptée à la protection d’espaces verts et délimitation d’aires 
de jeux. En pin traité autoclave. Lisses de Ø 8 cm. Assemblage par 
emboîtement. Longueur 200 cm entraxe. 2 modèles proposés : avec 
1 lisse ou 2 lisses. Prendre un poteau supplémentaire à chaque fin 
d’alignement. Poteau de 12 cm de Ø. 

2 tailles 40  cm pour les clôtures 1 lisse. 110  cm pour les clôtures 2 
lisses. 2 formes  : poteau d’angle ou poteau d’extrémité. Clôture et 
poteaux vendus séparément. 

Vendu au mètre linéaire par multiple de 2 mètres linéaires.  

Prendre les poteaux d’extémités

2 lisses

1 lisse

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Ref
Clôture (le ml) CT4765
Poteau extrémité CT4766

CLOTURE ERIE
En bois traité classe IV, visserie INOX. Poteau rond percé de Ø 
12 cm. Longueur 150 cm. Lisse de Ø 8 cm. Barreaudage intérieur 
de Ø 6 cm. Rondins de longueur 200 cm et hauteur 83 cm. Vendu 
par multiple de 2ml. Prix au ml.

Fabrication 
française

Haut. tot (cm) Ref
100 CT4600
120 CT4601
150 CT4602
175 CT4603
200 CT4604

CLÔTURE ARCACHON
Barrière ganivelle naturelle en châtaignier naturellement imputrescible 
et résistante aux insectes et moisissures. Utilisées notamment pour la 
protection des dunes du littoral. Très bonne résistance mécanique. Produit 
vendu au mètre linéaire. Quantité minimum 30 ml. Livrée avec poteau 
châtaignier épointé Ø 6 et 8 cm tous les 2 mètres. Prix au mètre linéaire.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Haut. tot 
(cm) Ref

Clôture 100 CT4771
75 CT4770

Poteau 100 CT4773

75 CT4772

Portillon CT4774
100 CT4775

CLÔTURE EVERGLADES
Clôture en pin traité autoclave classe IV. Lames de 9,5 cm x 2,8 cm. Poteau carré de 9 cm de côté et de hauteur 125 cm ou 150 cm. Visserie inox. Clôture vendue par multiples 
de 2 mètres linéaires. Possibilité d’acheter des poteaux supplémentaires. Portillon vendu séparément. Prix au mètre linéaire.

Modèle Forme Haut. hors-sol 
( cm) Ref

Clôture 2 lisses 110 CT4720
1 lisse 40 CT4723

Poteau
2 lisses Extrémité 110 CT4721

Angle CT4722

1 lisse 40 CT4724
Extrémité CT4725
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https://www.declic.fr/cloture-zion.html
https://www.declic.fr/cloture-erie-le-ml.html
https://www.declic.fr/cloture-arcachon.html
https://www.declic.fr/cloture-everglades.html
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2 lisses

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Long. (m) Haut. tot 
(cm)

Haut. hors-
sol ( cm) Poids (kg) Ref

4 150 100 90 PA4810
4,50 95 PA4811

BARRIÈRE BOULOGNE COULISSANTE
Pour réglementer certains accès (voies, chemins).
Barrière en pin raboté traité autoclave. 2 poteaux 19 cm x 19 cm. Section lisse : 19,8 x 6,5 cm. Traverse 
en lamellé collé (évite les déformations du bois et permet une utilisation confortable). Fermeture par 
goupille galvanisée. Cadenas et clé triangle fournis.

Hauteur totale 150 cm. Hauteur hors sol 100 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Long. (m) Haut. hors-sol 
( cm) Ref

3

150

PA4825
3,50 PA4826

4 PA4827
4,50 PA4828

BARRIÈRE CHAMBORD PIVOTANTE
Barrière pivotante en pin traité autoclave classe IV. 3 poteaux de 14,5 cm 
x 14,5  cm; 1 lisse de 14,5  cm x 7  cm. 4 longueurs proposées. Panneau de 
signalisation vendu séparément. Fermeture par cadenas laiton (fourni)

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

NOTRE
SÉLECTION

Long. (m) Ref
3 PA4845

3,50 PA4846
4 PA4847

4,50 PA4848

BARRIÈRE DE GROS BOIS PIVOTANTE
Barrière en pin traité autoclave classe IV. Constituée de 3 poteaux rondins de Ø 18 cm et 
12 cm (le 3ème poteau servant pour le blocage en position ouverte). La barrière est en 
rondins de Ø 14, 12 et 10 cm. Ferrure de rotation galvanisée. 2 peintures inox. Clavette et 
cadenas laiton fournis. Visserie inox. A sceller.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française 10 - 4 - 8

Long. (m) Ref
Longueur 3 mètres 3 PA4835
Longueur 3,5 mètres 3,50 PA4836
Longueur 4 mètres 4 PA4837

BARRIERE BAROUSSE LEVANTE
Barrière en pin traité autoclave classe IV. Constituée de poteaux rondins de Ø 12 cm. Cadenas 
laiton fournis. Visserie et quincaillerie inox. Contrepoids inox en option. A sceller.
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https://www.declic.fr/barriere-boulogne-coulissante.html
https://www.declic.fr/barriere-chambord-pivotante.html
https://www.declic.fr/barriere-de-gros-bois-pivotante.html
https://www.declic.fr/barriere-barousse-levante.html
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
100 x 100 cm - 50 AR4850
120 x 120 cm - 50 AR4851
150 x 100 cm - 50 AR4852
150 x 150 cm - 50 AR4853
160 x 160 cm - 50 AR4854
170 x 170 cm - 50 AR4855
100 x 100 cm - 60 AR4856
120 x 120 cm - 60 AR4857
150 x 100 cm - 60 AR4858
150 x 150 cm - 60 AR4859
160 x 160 cm - 60 AR4860
170 x 170 cm - 60 AR4861

GRILLE ET CADRE D’ARBRE SAULTAIN
Grille en acier mécano-soudé d’épaisseur 40 mm. Composée de 2 éléments 
fixés entre eux par 2 pattes anti-vol 100 mm x 20 mm, avec vis / écrou inox. 
Barreaudage en profil tubulaire carré de 20 mm de côté. Renforts extérieurs 
40 mm x 10 mm. Cadre angulaire carré en cornière acier de 40 mm de côté 
avec 4 pattes de scellement (finition galvanisée).

Passage de véhicule occasionnel n’excédant pas un poids de 3,5 T.

RAL au choix:

1023 3004 5010 6005 6009 7016

7044 8017 9005 9006 9010

Taille Ref

Grille 100 x 100 cm AR4995
80 x 80 cm AR4996

Cadre 100 x 100 cm AR4997
80 x 80 cm AR4998

GRILLE ET CADRE D’ARBRE VALENCIENNES
Grille d’arbres en 2 parties en fonte ductile adaptable à la croissance de l’arbre.  
Trous en cercle de moins de 1 cm. Peinture oxiron noire anti-corrosion. 2 tailles 
proposées.

80 cm x 80 cm pour un trou de Ø de 30 cm. Épaisseur 2,7 cm. Poids 31,2 Kg.

100 cm x 100 cm pour un trou de Ø de 30 cm. Épaisseur 4 cm. Poids 47 Kg.

Ref
Cadre pour grille Lens AR4975
Grille Lens AR4952

GRILLE  ET CADRE D’ARBRE LENS
Grille en fonte carrée de 2 pièces de 100 cm x 99,2 cm. Peinture anti-
corrosion oxiron noire. Fente intérieure de 2 cm.

Ø central 45 cm. Épaisseur 2,6 cm. 

https://www.declic.fr/grille-d-arbre-saultain.html
https://www.declic.fr/grille-d-arbre-et-cadre-pour-grille-valenciennes.html
https://www.declic.fr/cadre-pour-grille-lens-100-x-100-45.html
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P.M.R

Ref
Grille AR4946
Cadre AR4959

GRILLE D’ARBRE PIGNAN
Grille fonte ductile en 2 parties. Peinture anti-corrosion oxiron noire. Plate et 
lisse sur le dessus. Fente inférieure à 2 cm ( pour canne d’aveugle). Spécial PMR 
(Personnes à mobilité réduite).

Longueur 100 cm. Largeur 100 cm. Ø du trou 35 cm. Épaisseur 2,6 cm. Poids 
44,3 Kg.

Fabrication 
française

Poids (kg) Ref
150 AR4982
235 AR4983
207 AR4968

ENTOURAGE D’ARBRE FLANERIE 
ROND OU CARRE
Entourage d’arbre en béton gris armé. 3 modèles proposés :

Monobloc rond Ø intérieur 100 cm.  Ø extérieur 120 cm.  

En 4 parties rond Ø intérieur 128 cm. Ø extérieur 158 cm.   

Monobloc carré 130 x 130 cm.

GARANTIE

5  A N S Fabrication 
française

Taille Ref
Carré 130 x 130 cm AR4992
Carré Cadre AR4994

Taille Ø (cm) Ref

Grille Cheverny 80 x 80 cm 42,50 AR4926
100 x 100 cm 45 AR4927

Cadre grille Cheverny 80 x 80 cm AR4978
100 x 100 cm AR4979

GRILLE D’ARBRE VENISE
Grille pour arbre en acier galvanisé ou peint sur galva (RAL ci-dessous) d’épaisseur 10 mm. Réalisée en 2 
parties à fixer entre elles. Pose directe au sol ou sur un châssis en acier galvanisé. 3 modèles proposés : 
une ronde et 2 carrées.

Coloris au choix:

3004 3020 5010 6005 8017

9005 9010 Corten Gris Alu

GRILLE D’ARBRE ET 
CADRE DE GRILLE 
CHEVERNY
Grille d’arbre carrée en fonte galvanisée 
composée de 2 parties. Finition peinture 
oxiron noire. Épaisseur 2,6 cm. 2 tailles 
de grilles au choix.
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https://www.declic.fr/grille-arbre-pignan-100-x-100.html
https://www.declic.fr/entourage-d-arbre-flanerie-rond-ou-carre.html
https://www.declic.fr/grille-d-arbre-venise.html
https://www.declic.fr/grille-d-arbre-et-cadre-de-grille-cheverny.html
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POTELETS ACIER
Parfait pour interdire le stationnement et protéger les secteurs 
piétonniers. Idéalement visible et décoratif. A sceller (potelet fixe) ou à 
emboîter dans son boitier d’amovibilité (potelet amovible) : à préciser 
à la commande.
Précisez la couleur lors de votre commande

Choississez votre couleur (RAL standard, autres couleurs sur 
demande) :

1021 3004 3020 5010 6005 7016 8017 9005 9010

BOITIER DUAL
Permet de recevoir des potelets de 6 cm ou 7,6 cm indifféremment.

Ref
BO3930

BOITIER D’AMOVIBILITÉ
Sur potelet acier Glénan, Groix, Mérignac, Biarritz et Pibrac.
Boîtier monobloc avec ou sans clé pour tous les potelets acier Ø 6 cm à Ø 
11,4 cm.

Ø (cm) Version Ref

8 Sans clé BO3928
Avec clé BO3929

7,60
Sans clé BO3938

Avec clé

BO3942

6 BO3940
10,20 BO3943
11,40 BO3948

Fabrication 
française

GARANTIE
3  A N S

Modèle
Hauteur 
totale
(cm)

Diamètre
(cm)

Réf. 
article

3 Biarritz - Ø 7,6 cm 120 7,60 BO 3910
5 Pibrac - Ø 8 cm 130 8 BO 3915
4 Mérignac - Ø 10 cm 120 10,20 BO 3920
4 Mérignac - Ø 7,6 cm 120 7,60 BO 3921
6 Glénan - Ø 7,6 cm 120 7,60 BO 4050
1 Groix - Ø 6 cm 130 6 BO 4059
1 Groix - Ø 7,6 cm 130 7,60 BO 4060
1 Groix - Ø 10 cm HT 150 cm 150 10 BO 4048
1 Groix - Ø 10 cm HT 110 cm 110 10 BO 4049
2 Groix galva - Ø 11.4 HT 120 120 11,40 BO 4042
2 Groix galva - Ø 9 HT 120 120 9 BO 4043

Fabrication
européenne

1     2  3  4   5  6   

https://www.declic.fr/potelet-groix-galva.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-groix-galva-1.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-biarritz-diam-7-6-ht-120.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-merignac.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-pibrac-diam-8-ht-130.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-glenan.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/boitier-amovibilite-dual-diam-6-ou-diam-7-6.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/boitier-amovibilite.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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Modèle
Hauteur 
totale
(cm)

Diamètre
(cm)

Réf. 
article

3 Biarritz Haute Visibilité - Ø 7,6 cm boule acier Ø 9 cm 140 7,60 BO 3900
3 Biarritz Haute Visibilité - Ø 11,4 cm 146 11,40 BO 3905
5 Pibrac Haute Visibilité - Ø 8 cm 140 8 BO 3916
2 Mérignac Haute Visibilité - Ø 7,6 cm 150 7,60 BO 3922
4 Glénant Haute Visibilité - Ø 7,6 cm 150 7,60 BO 4040
4 Glénant Haute Visibilité - Ø11,4 cm 148 11,40 BO 4045
1 Groix Haute Visibilité - Ø 10 cm 150 10 BO 4047
1 Groix Haute Visibilité - Ø 7,6 cm 150 7,60 BO 4078

POTELET HAUTE VISIBILITE
Peinture : finition electro-zinguée + poudre polyester cuite au four. Précisez la couleur (RAL) lors de votre commande. Potelet Infini, inox 316L

Choississez votre couleur :

1021 3004 3020 5010 6005

7016 8017 9005 9010

Ref
Ø 6 BO3795
Ø 7,6 BO3796
Plaque de fermeture boitier BO3798

BOITIER POUR POTELET DEMONTABLE
Pour tout potelet de Ø 6 ou 7,6 cm. Permet une amovibilité occasionnelle.   Remplacement rapide du potelet en cas de 
choc tout en protégeant le sol (enrobé, pavé.). En acier galvanisé à chaud.

Option : plaque de fermeture quand le poteau est enlevé.

Ref
Chaîne acier AC3410
Maillon rapide AC3420

CHAINE ACIER
Vendu par tronçon maximum de 4 m (prix au mètre linéaire) 
Couleurs aux choix selon RAL standard.

Taille Ref
1 anneaux BO3937
2 anneaux BO3939

ANNEAUX POUR CHAÎNE SUR 
POTELET ACIER
Sur potelet acier Glénan, Groix, Mérignac et Biarritz.

  2  3   4   5  6  1

Modèle Hauteur totale
(cm)

Diamètre
(cm) Réf. article

6 Infini Haute visibilité - Ø 7,6 cm 146 7,60 BO 4079I

Fabrication
européenne

2

Fabrication
européenne

1     2  3  4   5  6   

https://www.declic.fr/potelet-groix-pmr.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-merignac-diam-7-6-l150.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-biarritz-haute-visibilite.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-glenan.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-pibrac-diam-8-haute-visibilite.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/potelet-infini-hv-diam-76-inox-inox-l146-tete-brute-corps-peint.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/boitier-pour-potelet-demontable.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/chaine-acier-diam-16-borne-st-sauveur.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
https://www.declic.fr/anneaux-pour-chaine-sur-potelet-acier.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Modèle Ø (cm) Haut. tot (cm) Ref

Fixe

15

100 BO4300
125 BO4301
150 BO4302

Amovible
100 BO4303
125 BO4304
150 BO4305

Fixe

14,14

100 BO4306
125 BO4307
150 BO4308

Amovible
100 BO4309
125 BO4310
150 BO4311

BORNE BOIS SAINT-BRIEUC
Borne anti-stationnement pin traité autoclave classe IV.
Borne en pin traité autoclave classe IV. La finition standard comprend un chanfrein 
pour les bornes rondes et une tête de diamant pour les bornes carrées. Les bornes 
rétroréfléchissantes comprennent une défonce dans laquelle on fixe une bande 
rétroréfléchissante de 5 cm.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Taille Matériaux Ø (cm) Ref
Ø 8 cm

Pin traité

8 BO3601
Ø 12 cm 12 BO3602
9.5 x 9.5 cm BO3603
12 x 12 cm BO3604

BORNE RÉTRO
Borne rétro-réfléchissante en pin ou châtaigner naturellement imputrescible. 
Chanfrein en tête pour la borne ronde et pointe diamant pour la carrée. 
Bande rétro-réfléchissante de 3  cm de large pour la ronde ou plaque rétro-
réfléchissante de 7 cm x 4 cm pour la carrée. Hauteur totale 100 cm. A sceller.

GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Ø (cm) Haut. tot (m) Ref

8
1 BO4202

1,50 BO4204
2 BO4206

12
1 BO4222

1,50 BO4224
2 BO4226

10
1 BO4212

1,50 BO4214
2 BO4216

18
1 BO4242

1,50 BO4244
2 BO4246

RONDIN BOIS
Rondins en pin traité autoclave classe IV. Rondins fraisés (même Ø à 
chaque bout). La hauteur de scellement doit être au minimum égale à 
1/3 de la hauteur hors sol. Exemple : Hauteur totale 2 m. Hauteur hors 
sol 1,50 m.

Pour les autres diamètres nous consulter.
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https://www.declic.fr/borne-bois-saint-brieuc.html
https://www.declic.fr/borne-retro.html
https://www.declic.fr/rondin-bois.html
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GARANTIE

1 0  A N S Fabrication 
française

Modèle Long. 
(m) Forme Poids 

(kg) Ref

Garde corps horizontal

3

Modèle droit

500
4 600
5 900
6 1100
7 1300 TO6814
8 1700 TO6815
9 1900 TO6816

Garde corps vertical

3 500 TO6820
4 600 TO6821
5 900 TO6822
6 1100 TO6823
7 1300 TO6824
8 1700 TO6825
9 1900 TO6826

Garde corps horizontal

3

Modèle ceintré

500 TO6830
4 600 TO6831
5 900 TO6832
6 1100 TO6833
7 1300 TO6834
8 1700 TO6835
9 1900 TO6836

Garde corps vertical

3 500 TO6840
4 600 TO6841
5 900 TO6842
6 1100 TO6843
7 1300 TO6844
8 1700 TO6845
9 1900 TO6846

PASSERELLES
Passerelle livrée montée et toute équipée.
Passerelle composée de 2 poutres porteuses en lamellé-collé. Contreventement en pin massif injecté 14 cm x 7 cm. Platelage en pin massif (14 cm x 4,5 cm) 
injecté avec rainurage antidérapant. Charge 450 Kg/m2. Fixation par vis inox. Garde corps en pin injecté conforme aux normes en vigueur, poteaux carrés 
de 10,5 cm de côté, lisse en lamellé-collé. 4 sabots galvanisés et goujons fournis pour la fixation sur plots béton. Fixation simple par boulonnage dans plots 
béton grâce aux sabots métalliques fixés sur la passerelle. Idéale pour le passage de ruisseaux et rivières. Prévoir un engin pour le déchargement. Protection 
supplémentaire avec couche de lasure chêne clair.

Largeur des passerelles : 1,5 m

Longueur supérieure à 9 mètres : nous consulter. 

Modèle ceintré

Modèle droit

https://www.declic.fr/passerelle-droite-garde-corps-horizontal.html?utm_source=catalogue&utm_medium=pdf&utm_campaign=2021&utm_id=ecatalogue22


CONDITIONS GENERALES DE VENTE

1) Les présentes Conditions Générales de Vente constituent les conditions contractuelles applicables à toutes les ventes conclues par la société  LOREVAD (RCS Bordeaux 410 900 435) avec des ache-
teurs professionnels pour les besoins de leur activité (ci-après « le client »), ayant pour objet des produits livrés et facturés en France métropolitaine et en Belgique. Ces conditions générales de vente 
s’appliquent à tout contrat entre LOREVAD et le client, sauf dérogation contraire éventuelle résultant d’accords particuliers écrits entre ces derniers. Toute commande implique de la part du client la 
consultation et l’acceptation sans réserve des présentes conditions générales de vente. Elles prévalent sur les conditions d’achat du  client et tout autre document. Aucun amendement aux présentes 
conditions générales de vente ne sera opposable à LOREVAD à défaut d’acceptation formelle et écrite par  LOREVAD.  LOREVAD se réserve la faculté de modifier les présentes conditions générales de 
vente à tout moment. Les conditions générales de vente applicables sont celles en vigueur à la date de la commande considérée. Le client déclare avoir la pleine capacité juridique lui permettant de 
s’engager au titre des présentes conditions générales de vente.

2) LOREVAD se réserve le droit de modifier ou supprimer sans préavis ses produits. Les couleurs imprimées dans le catalogue ne sont pas contractuelles et peuvent être modifiées suivant ses approvi-
sionnements. Les caractéristiques et spécifications techniques des produits (dimensions, poids, photos et représentations graphiques) n’ont qu’une valeur informative, indicative et non contractuelle.

3) Toute vente traitée par LOREVAD ne devient définitive qu’après acceptation expresse et par écrit de sa part de la commande du client. Pour être valable, toute commande doit être signée par le 
client et préciser notamment la quantité, le type, les références des produits commandés ainsi que le prix convenu, le moyen de paiement, le lieu de la livraison. Toute modification ou résolution d’une 
commande demandée par le client ne peut être prise en compte que préalablement à l’expédition des produits et avec l’accord écrit et préalable de LOREVAD. LOREVAD se réserve le droit de refuser 
toute commande pour des motifs légitimes.

4) LOREVAD se réserve la possibilité de modifier ses prix catalogues à tout moment pour tenir compte notamment d’une augmentation du coût des matières premières. En cas de modification du prix, 
le client en sera préalablement informé au moment de la commande. Les prix s’entendent Hors Taxes (HT) et pour la France continentale et la Belgique sur la base des tarifs en vigueur au jour de la 
passation de la commande. Ils ne comprennent pas les frais de transport, de douane et d’assurance qui restent à la charge du client. Il sera facturé au client une participation forfaitaire de transport 
déterminée en fonction du montant de la commande, y compris pour les produits lourds ou encombrants. Cette participation forfaitaire apparaît sur les bons de commande, devis et le sur le site 
internet de LOREVAD-DECLIC (www.declic.fr).
Sauf convention écrite contraire, les prix (participation forfaitaire incluse) comprennent la livraison des produits à un endroit accessible par camion, à l’exclusion de toute mise en place ou mise en 
œuvre. Certains produits lourds ou encombrants nécessitent une aide supplémentaire à la charge du client (engin élévateur, hayon).

5) Les commandes peuvent être passées par internet, par courrier à partir des références des catalogues papiers, par téléphone. Les commandes de produits ne sont définitives qu’après envoi par 
LOREVAD d’une confirmation par écrit. Elles sont exécutées dans la limite des stocks disponibles et pour ceux non stockés sous réserve de leur disponibilité chez nos fournisseurs.

6) Sauf accord contraire, les Produits sont payables par chèque, carte bancaire, virement sur le compte 30002 01840 0000459920B 48 domicilié à Mérignac. Code BIC CRLYFRPP. ainsi que par mandat 
administratif. L’envoi du bon de commande signé vaut acceptation des conditions générales de vente jointes à chaque devis. En cas de règlement des factures par chèque, les chèques doivent être li-
bellés à l’ordre de LOREVAD et ne peuvent être considérés comme libératoires. Il ne sera accordé aucun escompte pour paiement anticipé de toute ou partie d’une facture. En cas de défaut de paiement 
partiel ou total dans le délai fixé, les sommes dues seront productives de plein droit et sans mise en demeure préalable, d’une pénalité de retard sur la base de UNE (1) fois et demi le taux d’intérêt légal, 
à compter du premier jour de retard et jusqu’au jour du paiement intégral. De plus, le défaut de paiement à l’échéance prévue entraînera de plein droit, à la demande de LOREVAD, le versement à titre de 
clause pénale d’une indemnité égale à 15% de la somme impayée. 
Pour les Collectivités relevant de la comptabilité publique, le règlement de toute somme sera effectuer dans le délai maximal de paiement prévu par l’ordonnance n° 2015-899 du 23 juillet 2015 relative 
aux  marchés publics et par le décret n°2016-360 du 25 mars 2016 relatif aux marchés publics  soit :
- dans un délai de 30 jours pour l’Etat et ses établissements, pour les collectivités territoriales et leurs établissements publics
- dans un délai de 50 jours pour les établissements publics de santé et les établissements du service de santé des armées.
Pour les entreprises privées, les autres entreprises publiques et les associations, le paiement se fera dans un délai maximal de 30 jours.

7) Les délais de livraison sont donnés à titre indicatif et les retards éventuels ne peuvent donner droit au profit du client à indemnités, baisse de prix, ni à une retenue ou annulation de(s) commande(s) 
en cours. Les produits voyagent aux risques et périls du destinataire dès la remise par LOREVAD au transporteur des produits commandés. Il appartient au destinataire d’effectuer toutes vérifications et 
de faire toutes réserves à l’arrivée du matériel, en prenant le soin de déballer la marchandise avec le transporteur et de signaler tout produit endommagé et porter des réserves sur le bon du transpor-
teur (validées obligatoirement par le chauffeur). A défaut, aucune réclamation pour casse ou manquant ne sera admise. La signature du bon de transport vaut acceptation de la marchandise en l’état.

8) Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations afférentes aux vices apparents ou sur la non-conformité du produit livré au produit commandé doivent être 
formulées par LRAR dans les TROIS (3) jours de la livraison des produits. Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord de LOREVAD, et ne sera accepté après un délai de QUINZE (15) jours suivant la 
date de la livraison.  Le produit doit être retourné dans son emballage d’origine et avec l’ensemble de ses accessoires aux frais du client.

9) En cas de vices des produits imputables à LOREVAD, la responsabilité de LOREVAD se limitera au remplacement du produit en question. Afin de faire valoir ses droits, le client devra, sous peine de 
déchéance de toute action s’y rapportant, informer LOREVAD, par écrit, de l’existence des vices dans un délai maximum de TRENTE (30) jours à compter de leur découverte. La garantie ne joue pas 
pour les vices apparents. Toute garantie est exclue en cas de mauvaise utilisation, négligence ou défaut d’entretien de la part du client, comme en cas d’usure normale du bien ou de force majeure, ou 
encore par une modification du produit non prévue, y compris lorsqu’une garantie spécifique est précisée dans le catalogue de LOREVAD. Les interventions au titre de la garantie ne sauraient avoir pour 
effet de prolonger la durée de celle-ci.

10) LES PRODUITS SONT VENDUS SOUS RESERVE DE PROPRIETE : ILS DEMEURENT LA PROPRIETE DE « LOREVAD » JUSQU’AU PAIEMENT INTEGRAL DU PRIX ET DE SES ACCESSOIRES, A L’ECHEANCE 
CONVENUE, PAR LE CLIENT ET CE, QUELLE QUE SOIT LA DATE DE LIVRAISON DES PRODUITS ET EN QUELQUE LIEU QU’ILS SE TROUVENT. LE CLIENT S’ENGAGE, TANT QUE LA PROPRIETE NE LUI EST PAS 
TRANSFEREE, A INDIVIDUALISER LES PRODUITS ET A PRENDRE TOUTES LES PRECAUTIONS UTILES A LEUR BONNE CONSERVATION. EN CAS DE DEFAUT DE PAIEMENT, LOREVAD POURRA RESOUDRE LE 
CONTRAT PAR SIMPLE LETTRE RECOMMANDEE.

11) Toute obligation de LOREVAD sera suspendue de plein droit en cas de force majeure, de fait d’un tiers, ou de tout autre évènement non imputable à LOREVAD ou de ses fournisseurs (et notamment  
mais non exclusivement : réduction ou arrêt de la production, de l’approvisionnement, interruption des moyens de communication ou de transport), et ce, sans qu’aucune indemnité ne puisse être 
demandée.

12) Les fabricants, et le cas échéant LOREVAD, demeurent propriétaires de tous les droits de propriété intellectuelle sur les études, dessins, modèles, prototypes, etc, réalisés en vue de la production et 
de la vente des produits.  Le client s’interdit donc toute reproduction ou exploitation desdits études, dessins, modèles et prototypes, etc, sans l’autorisation expresse, écrite et préalable du fabricant qui 
peut la conditionner à une contrepartie financière.

13) LES PRESENTES CONDITIONS GENERALES DE VENTE SONT SOUMISES AU DROIT FRANÇAIS. POUR TOUT LITIGE NON REGLE A L’AMIABLE, IL EST FAIT ATTRIBUTION EXPRESSE DE JURIDICTION AU TRIBU-

NAL DE COMMERCE DE BORDEAUX, MEME EN CAS DE PLURALITE DE DEFENDEURS OU D’APPEL EN INTERVENTION OU EN GARANTIE.



N’oubliez pas de choisir votre cadeau
en fonction de votre commande

BATTERIE - POWERBANK 8000 MAH
Batterie de secours 8000 mAh avec un chargeur sans fil de 5W 
intégré. Le dessus est en liège naturel et le boîtier en fibre de paille 
de blé (35%)

ÉCOUTEURS BUETOOTH
Écouteurs sans fil avec micro intégré pour répondre aux appels 
téléphoniques en mains libres. Boitier de recharge magnétique 
400 mAh. Portée jusqu’à 10 mètres. 4 à 5 heures d’autonomie en 
écoute. Câble USB - micro USB inclus. Compatible tous smartphones. 
Dimension : 3,2 x 3,2 x 9 cm.   

CAVE À VIN 8 BOUTEILLES
Cave à vin de service - 8 bouteilles - 20 L - Système de refroidissement 
thermoélectrique de 8 à 18°C - Porte vitrée - Affichage digital 
de la température - Lumière intérieure LED - Clayettes en acier 
inoxidableTaille du produit : 49,5 x 41 x 27 cm

JEU DE BOULES GOLIATH
Jeu de boules Goliath comprend 6 boules en métal, cochonnet et 
un fil rouge de mesure, dans un étui noir avec fermeture éclair.

SAC ORDINATEUR EN CUIR VEGAN
Sac ordinateur en cuir vegan. Fermeture zippée sur le dessus, 
poignée de transport, une bandoulière ajustable avec renfort sur 
l’épaule, poche avant zippée, poche intérieure ouverte, sangle 
pour bagages trolley et compartiment rembourré pour ordinateur 
portable de 15,6 pouces avec fermeture Velcro. 

BARBECUE CHARBON AVEC TABLETTES
Cuve et couvercle en acier peint noir - Surface de cuisson 56 cm de 
diamètre - Hauteur de cuisson : 81 cm et 91 cm. - Grilles de cuisson 
chromée - Récupérateur de cendres - Rangement inférieur en acier 
noir - Porte ustensiles - Facilement transportable grâce aux roues et à 
la poignée de transportTaille du produit : 126 x 56 x 98 cm

De 2000€ à 
5000€

De 5001€ à 
8000€

A partir de 
8001€



JARDINIERE BARCELONE
Jardinière carrée avec montants en tube acier de diamètre 76,1 mm. Traverses en 
tôle acier d’épaisseur 3 mm. Têtes en fonte d’aluminium. Bac en tôle d’acier galvanisé 
avec anneaux de levage et réserve d’eau. Montants en tôle acier avec motifs 
découpés au laser. Vérins de réglage sous les pieds. Livré en kit   Galvanisation à 
chaud et thermolaquage nuancier RAL.

Largeur / Profondeur 82 cm. Hauteur 82 cm.

GARANTIE

2  A N S Fabrication
européenneBANC ET BANQUETTE LANCASTER

Structure en acier. Panneaux décor avec découpe laser en tôle acier épaisseur 2 mm. 
Traitement anticorrosion par électrozingage. Finition thermolaquage selon nuancier. 
Fixation par chevillage sur sol béton (kit de fixation fourni). Livré en kit à monter.

GARANTIE

2  A N S Fabrication 
françaiseCORBEILLE BAIKAL

Design contemporain avec ouverture facile
Corbeille carrée en acier poudré anti-UV traité anti-corrosion. Existe en version anti-nuisibles, nous 
consulter. Porte et étriers facilitent le retrait du sac (110L). Montants et tête anthracite mat 7016 sauf 
version effet corten. Fixation au sol en 4 points ou à poser. Verrouillage par serrure à lé (tête carrée 
6 mm)

Modèle avec cendrier : grille écrase-mégots en inox brossé AISI 304 (18/10). Cendrier de 1,5L acceptant 
900 mégots.

Fabrication
européenne

Déclic est une marque de Lorevad

NOTRE SÉLECTION

Pour le découvrir cliquez ici 

Pour la découvrir cliquez ici 

Pour la découvrir cliquez ici 

https://www.declic.fr/banc-et-banquette-lancaster.html
https://www.declic.fr/corbeille-baikal.html
https://www.declic.fr/jardiniere-barcelone-acier.html
https://www.declic.fr/
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